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Στην Κρήτη ύπογρήφετηι τό
’Από τίς άνασκαφικές έρευνες

ΣΤΟ ΦΩΣ ΠΡΩΤΟΜΙΝΩ Ι ΚΟΣ

πρωτόκοΛΛο γιά τά πρώτο Μ.Ο.Π
ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΕ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΚΑΙ Ζ. ΝΤΕΛΟΡ

Στήν Κρήτη (πιθανότατα στο 
Ηράκλειο) θα υπογράφει το 
Πρωτόκολλο ανάμεσα στην ελλη 
νική κυβέρνηση και την Ευρωπα- 
'ι'κή Κοινότητα για την έναρξη 
εφαρμογής του Μ.Ο.Π. Κρήτης 
που είναι το πρώτο ολοκληρωμέ 
νο Μεσογειακό Πρόγραμμα που 
έχει υποβληθεί από την χώρα μας 
θεωρείται σχεδόν βέβαιο ότι η 
υπογραφή του Πρωτοκόλλου θα 
γίνει στη διάρκεια της επίσκεψης 
του Προέδρου της ΕυρωπαΊ’κής 
Κοινότητας Ζ. Ντελόρ στην Κρή 
τη στο τέλος Ιουλίου, πράγμα, 
άλλωστε, που ανέφερε και ο ί­
διος ο Πρωθυπουργός κ. Παπαν 
δρέου πρόσφατα στην Ελούντα.

ΕΓΚΡΙΣΗ ΜΕ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ 
ΓΝΩΜΟΔΟΤΙΚΟ

Στο μεταξύ την περασμένη Πα 
ρασκευή έγινε συζήτηση στην 
συμβουλευτική επιτροπή για την 
έγκριση του ΜΟΠ Κρήτης. Η συ 
ζήτηση είχε γνωμοδοτικό χαρα­
κτήρα δεδομένου ότι το ΜΟΠ 
έχει εγκριθεί όπως είναι γνωστό 
από την αρμόδια επιτροπή. Η 
γνωμοδότηση ήταν θετική και η 
τελική ψηφοφορία θα γίνει στις 
17 Ιουλίου μετά από την οποία 
Θα υπογράφει το Πρωτόκολλο.

ΤΟ ΜΟΠ ΚΡΗΤΗΣ
Το ΜΟΠ Κρήτης, όπως έχει α­

ναφέρει και στο παρελθόν η «Π» 
προβλέπει έργα που ο προ’υ'πο- 
λογισμός τους για ιμτα 7ετία θα 
ξεπεράσει τα 46 δις δρχ. Από το 
ποσό αυτό που θα κατανεμηθεί 
και στους τέσσερις Νομούς της 
Κρήτης, ο πρωτογενής τομέας 
θα απορροφήσει το 32ο) ο, ο δευ

τερογενής τομέας (μεταποίηση 
- ενέργεια) το 28ο) ο ενώ προβλέ 
πεται επίσης οι υποδομές και οι 
υπηρεσίες (Κοινών, υποδομές- 
τουρισμός, υγεία - πρόνοια - εκ 
παίδευση - περιβάλλον - έρευνα - 
τεχνολογία) θα απορροφήσουν 
το 40ο)ο του συνολικού ποσού 
του προγράμματος. Στο πρόγραμ 
μα (κατανομή) δίδεται ιδιαίτερη 
βαρύτητα στους Νομούς που εμ 
φανίζουν μεγαλύτερη καθυστέρη 
ση. Για παράδειγμα οι Νομοί Λα 
σιθίου και Ρεθύμνου ευνοούνται 
ιδιαίτερα απ ότις κατανομές. Σύμ 
φωνα με. το πρόγραμμα κατανο­
μής θα διατεθούν:

• Στο Ν. Χανιών το 29ο) ο των 
πιστώσεων.

• Στο Ν. Ρεθύμνου το 16ο) ο
• Στο Ν. Ηρακλείου το 35ο) ο 
• Στο Ν. Λασιθίου το 20ο)ο.
Αν τα ποσά αυτά αναχθούν σε 

κατά κεφαλή πιστώσεις στους 
διάφορους Νομούς, τα Χανιά θα 
πάρουν 81ο) ο, το Ρέθυμνο 118- 
ο)ο, το Ηράκλειο 73ο)ο και το 
Λασίθι 148ο)ο.

Στις κατανομές αυτές που έγι­
ναν με βάση τις προτεραιότητες 
και τις ανάγκες των 4 Νομών πάρ 
θηκαν υπ όψη συγκεκριμένα α­
ναπτυξιακά κριτήρια.

ΘΑ ΥΠΑΡΞΟΥΝ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 
ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ;

Πέρα όμως από την τελική έγ 
κρίση ή και ακόμη έναρξη υ­
λοποίησης του πρώτου Μεσόγεια 
κού Ολοκληρωμένου Προγράμμα1 
τος για το οποίο έδειξε ενδιαφέ 
ρον και η ίδια η Κοινότητα προ 
βάλλοντάς το ιδιαίτερα, το ερώ

ΜΗΒΙΝΕΧ ΑΦ0ΡΜΕ1

Κατευθυνόμενος (;)
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Από πού ξεκινά, πάλι, αυτή η 
ιστορία με το στάρι του θεσσα- 
λικού κάμπου;

Ποιοι είναι, τέλος πάντων, αυ 
τοί που βαλθήκανε σώνει και κα 
λά να καταστρέψουν ολοκληρω­
τικά τη γεωργική μας παραγωγή;

Καταστρέψανε τα οπωροκη- 
πευτικά της Άνοιξης, με τον θό­
ρυβο, τις φωνασκίες και τη σύγ­
χυση, και μαζί τινάξαν στον αέ­
ρα1, όχι μόνο την οικονομία των 
καλλιεργητών, αλλά και ένα μέ­
ρος της εθνικής οικονομίας. Τώ 
ρα, δεν έχουν τί άλλο να κατα- 
στρέψουν και θυμήθηκαν το στά 
ρι. Τώρα, ώρα συγκομιδής, μιλά 
νε για κέσιο και για μιλλιρέμ πά­
λι.

Και φυσικά, όταν έτσι μπαίνει 
το θέμα, έστω κι αν αυτοί που 
το βάζουν είναι ανεύθυνοι, το 
κράτος είναι υποχρεωμένο να δώ 
σει ίμιαν απάντηση. Για να τη δώ 
σει, όμως, την απάντηση αυτή, 
πρέπει να ζητήσει την άποψη 
του υπεύθυνου οργάνου. Που κι 
αυτό (στην περίπτωση είναι ο 
Δημόκριτος) για να απαντήσει, 
πρέπει να κάμει τη σχετική έρευ­
να. Στο μεταξύ, η ανεύθυνη πάν­
τα συζήτηση συνεχίζεται, η... αρ 
γοπορία θεωρείται ένοχη σιωπή 
ή «συγκάλυψη» κι έτσι δημιουρ- 
γείτσι μια καινούργια φοβία; για 
τη νέα γενιά της αγροτικής πα­
ραγωγής, δημητριακά, όσπρια 
κ.ά. Και τελικά, όταν θάρθει η 
απάντηση, θάναι, όπως γίνεται 
πάντα, πολύ αργά για να νικη­
θούν προκαταλήψεις και λαθεμέ­
νες εντυπώσεις.

τημα που φαίνεται να απασχολεί 
όσους παρακολουθούν από κον­
τά την πορεία του θέματος είναι 
η απορρόφηση των πιστώσεων 
του ΜΟΠ. θα γίνει έγκαιρα, ή θα 
υπάρξουν προβλήματα, πράγμα 
που θα δώσει το δικαίωμα στην 
Κοινότητα να αποσύρει τις συγ 
κεκριμένες πιστώσεις για τις ο­
ποίες θα υπάρξει πρόβλημα.

Στην σύσκεψη που έγινε τον 
περασμένο Οκτώβρη στην πόλη 
μας παρουσία και του υφυπουρ 
γού Εθν. Οικονομίας κ. Π. Ρου­
μελιώτη για το ΜΟΠ Κρήτης, εί­
χε παρθεί απόφαση για:

·. Συγκρότηση περιφερειακών 
υπηρεσιών σε όλους τους Νο­
μούς της Κρήτης για Τον έλεγχο 
της πορείας υλοποίησης του δε­
τούς προγράμματος δημοσίων ε­
πενδύσεων.

• Συγκρότηση διανομαρχια- 
κού οργάνου για την περιφέρεια 
κή ανάπτυξη της Κρήτης.

• Άμεση ένταξη του Νότιου 
άξονα της Κρήτης στην Δ' ζώνη 
κινήτρων του Αναπτυξιακού Νο 
μου 1262)82 (Για το θέμα αυτό 
ο ίδιος ο κ. Ρουμελιώτης είχε δη 
λώσει ότι η ένταξη θα γινόταν 
με υπουργική απόφαση δεδομέ­
νου ότι υπήρχε εξουσιοδότηση 
του Νόμου 1262 για ένταξη των 
λιγότερων ανεπτυγμένων περιο­
χών σε ζώνες άμεσης προτεραίο 
τητας από άποψη ανάπτυξης).

Σε κανένα από τα παραπάνω 
βασικά θέματα δεν έχει γίνει μέ­
χρι στιγμή κανένα σημαντικό βή 
μα παρά τρ γεγονός ότι ήδη το 
χρονικό διάστημα μέχρι την έ­
ναρξη υλοποίησης του προγράμ 
ματος έχει σμικρηνθεί κατά πο­
λύ.

θα πρέπει τέλος να σημειωθεί 
ότι σημαντικός προβλέπεται να 
είναι και ο ρόλος των Νομαρχία 
κών Συμβουλίων τα οποία όπως 
και ο ίδιος ο κ. Ρουμελιώτης εί 
χε δηλώσει, θα έχουν ευθύνη 
στον συντονισμό και στον έλεγ 
χο υλοποίησης των προγραμμά­
των.

θόρυβος
Ας μην μας φανεί δε παράξενο,

αυτή η προκατάληψη να κατα­
στρέφει την παραγωγή δημητρια 
κών και οσπρίων, και να φτάσου 
με στο επίπεδο εισαγωγής στα­
ριού από τον Καναδά, ενώ τα 
σούπερ μάρκετ θα κατακλύζον­
ται από πελάτες οσπρίων εισάγω 
γής·

Δε μου φαίνονται τυχαία αυ­
τά τα πράματα. Πιο πολύ, πι­
στεύω, πως από κάπου κάποιοι 
κατευθύνουν όλην αυτή την ρά­
διο - καπηλεία, για πολλούς και 
ποικίλους λόγους. Και βέβαια α­
νάμεσα σ’ αυτούς είναι.και οι 
πολιτικοί λόγοι, και οι οικονομι­
κοί. Υπάρχουν άνθρωποι, που ό­
ταν βάλουν κάποιους στόχους, 
τους σημαδεύουν με όλα, θεμιτά 
και αθέμιτα μέσα, θερνσδιέροι 
της πολιτικής, θερναδιέροι της 
Οικονομίας, σκυλεύουν παντού.

Γ. Λογ.

5,5 ΔΟΛΛΑΡΙΑ 
ΤΟ ΒΑΡΕΛΙ 
ΤΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, 9
(ΑΠΕ - Γαλλ. Πρακτ. - Ρώυτερ)

Οι τιμές στη διεθνή αγορά 
του ακατέργαστου πετρελαίου 
μειώθηκαν αισθητά σήμερα και 
σε ορισμένες αγορές το βαρέλι 
του «μαύρου χρυσού» πουλήθη­
κε ως και 5,50 δολλάρια. Συ­
γκεκριμένα σε αμερικανικές α­
γορές το «ελαφρό» σαουδαρα- 
βικό πετρέλαιο πουλήθηκε ο­
κτώ δολλάρια το βαρέλι, ενώ 
το κουβεϊτιανό, μόλις 5,50 δολ-
λάρια το βαρέλι.

Εξάλλου, η τιμή 
λαίου της Βόρειας 
έπεσε στην αγορά

του πετρε- 
Θάλασσας, 
του Λονδί-

ΕΥΓΕΝΕΙΧ ΔΩΡΕΕΣ

— Η οικογένεια Γ. Παπαδο- 
κωστάκη κατέθεσε δρχ. 5.000 
στη μνήμη Αποστόλου Ανυφα- 
ντάκη, όπως διατεθούν: 1) δρχ. 
3.000 για την αποπεράτωση
του Ι.Ν. Αγίου Τίτου, 2) 
2.000 για τη ΓΕΧΑ.
— Η κ. Κ.Μ. κατέθεσε 
γραφεία μας δρχ. 4.000

δρχ.

στα 
στη

μνήμη της θείας της για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Α-
γιος Σπυρίδων. 
— Η Ελένη Π. 
κατέθεσε στα 
δρχ. 12.000 στη

Αγκριθαράκη 
γραφεία μας 
μνήμη της α-

γαττημένης της αδελφής Γεωρ­
γίας Β. Δάλμα, το γένος Π. 
Αγκριθαράκη, αντί εξαμήνου 
μνημοσύνου, όπως διατεθούν: 
1) δρχ. 6.000 για το Σπίτι Α­
γάπης ενορίας Αγίου Μηνά, 2) 
δρχ. 6.000 για την αναστήλω- 
ση του Ι.Ν. Αγίου Τίτου.

Δεν υπάρχουν σύνορα γι' αυ­
τούς, ούτε άβατα όρια.

Κάτι τέτοιο, φοβάμαι, συμβαϊ 
νει και με τη ραδιενέργεια. Μια 
λέξη που κατάντησε κράσπεδο 
της οικονομικής καταστροφής χι 
λιάδων ανθρώπων, και... αλώνι 
για πολιτικούς παροξυσμούς. Εί 
ναι ακριβώς, η λέξη που χρειαζό 
τανε οι αδίστακτοι. Ένα, περί­
που... απόλυτο όπλο στα χέρια 
εκείνων που θέλουν να δημιουρ 
γήσουν καταστάσεις. Κι αυτό βέ 
βαια, γιατί είναι αυτή που είναι, 
η ψυχοσύνθεση του νεοέλληλα.

Βέβαια, η συζήτηση, και ο θό 
ρυβος που γίνεται με το στάρι 
θίγει μια συγκεκριμένη περιοχή 
της χώρας. Τη Θεσσαλία, και 
τους παραγωγούς της. Ψωμί ό­
μως τρώμε όλοι και καθημερνά. 
Τί θα γίνει με ολόκληρο το κύ­
κλωμα που ασχολείται με τη βά­
ση της καθημερνής μας τροφής; 
Το εκτιμήσανε αυτό εκείνοι που 
ξεκίνησαν τον θόρυβο;

Και κάτι άλλο. Τί θα γίνει αν 
αύριο, ύστερ' από δυό μήνες θυ­
μηθούν πάλι κάποιοι τη ραδιε­
νέργεια και τη φορτώσουν στη 
σουλτανίνα, που είναι αποκλει­
στικά συναλλαγματοφόρο προΤ 
όν; Κι αν αργότερα, γίνουν τα 
ίδια και με το λάδι; Σήμερα μπο 
ρεί να βλέπουμε από κάποιαν α­
πόσταση την περίπτωση του 
σταριού. Αύριο, όμως, η συκο­
φαντία. θα χτυπήσει την πόρτα 
και της δικής μας παραγωγής, θα 
πάμε σίγουρα για δεύτερη κατα 
στροφή των παραγωγών μέσα 
στον ίδιο χρόνο και από την ίδια 
αιτία. Που δεν θα είναι βέβαια η 
ραδιενέργεια, αλλά η σκόπιμη 
σύγχυση που δημιουργεί ο κα- 
τευθυνόμενος θόρυβος.

Σ. Σταυρακάκης.

νου κάτω από 10 δολλάρια το 
βαρέλι, δηλαδή σε πραγματικές 
τιμές, περίπου στο ίδιο επίπε­
δο με αυτό πριν το «Σ.Χ,Κ.» 
του 1973.

ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΣΤΗΝ ΤΡΥΠΗΤΗ
Στις 3 Ιουλίου ολοκληρώθη­

κε η πρώτη περίοδος της ανα­
σκαφής του πρωτομινωικού οι­
κισμού που ανακαλύφθηκε πά­
νω σε απότομο ύψωμα στην το­
ποθεσία «στου Αδάμη τα Ζω­
νάρια» της Τρυπητής, που εί­
ναι ένας μικρός όρμος στην 
περιφέρεια των χωριών Κρότου 
και Βασιλικής. Η ανασκαφή έ­
γινε με την εποπτεία του επι­
μελητή Αρχαιοτήτων κ. Αντ. 
Βασιλάκη και με χρηματοδότη- 
ση του Νομαρχιακού Συμβου­
λίου.

'Ισως το ξεχωριστό εύρημα 
της φετεινής ανασκαφής είναι 
ένα πήλινο σφράγισμα που έ­
χει γίνει πάνω σε άψητο πηλό 
δύο φορές από πέτρινη σφρα­
γίδα. Το σφραγιστικό βέμα ή­
ταν ποφάλληλες γραμμές που 
κάμπτονται στη μια άκρη σε

γωνίες. Με το σφράγισμα αυ­
τό πρέπει να είχαν ασφαλίσει 
κάποιο αγγείο ή σκεύος ή άλ­
λο αντικείμενο πιθανόν εισα- 
γμένο από άλλη περιοχή.

Το ενδιαφέρον της ανασκα­
φής αυτής έγκειται στο γεγο­
νός ότι ο οικισμός της Τρυπη­
τής είναι ο πρώτος πρωτομι­
νωικός οικισμός που ανασκά­
πτεται συστηματικά στη Νότια 
Κρήτη, όπου είναι γνωστοί πολ 
λες δεκάδες θολωτών τάφων της 
περιόδου αυτής, αλλά κανένας 
ανασκαμμένος οικισμός. Συμ­
πληρώνεται έτσι ένα κενό στην 
μινωϊκή αρχαιολογία των πρώι­
μων κυρίως περιόδων, γι’ αυτό 
η έρευνα του Π Μ οικισμού τη ς 
Τρυπητής πρέπει να συνεχιστεί 
ώστε να συλλεχτούν περισσότε­
ρα στοιχεία για την προανα- 
κτορική περίοδο του Μινωϊκού 
πολιτισμού.

Οί απόφοιτοι εμπορικής του 1945

8Α ΣΥΝΑΝΤΗΘΟΥΝ ΜΕΘΑΥΡΙΟ
ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΟ 41 ΧΡΟΝΙΑ

Μετά από 41 ολόκληρα χρό­
νια οι μαθητές της Δημόσιας 
Ημερήσιας Μικτής Εμπορικής 
Σχολής του Ηρακλείου, που α­
ποφοίτησαν το 1945, πρόκει­
ται να συναντηθούν και να ξα- 
ναθυμηθούν τα παλιά.

Η συνάντηση θα πραγματο­
ποιηθεί μεθαύριο Σάββατο στην 
ταβέρνα του «Ρούσου», στη δια­
κλάδωση του Αγ. Μύρωνα.

Οι τότε απόφοιτοι ήταν συ­
νολικά 25 άτομα, αγόρια και 
κορίτσια, απ’ τους οποίους έ­
νας έχει πεθάνει και τρεις χά­
θηκαν στον εμφύλιο πόλεμο.

Οι 21 συμμαθητές θάχουν

πολλά να πουν για όλα αυτά
τα χρόνια που 
καν.

Μερικοί απ’ 
φοιτους είναι

δεν συναντήβη-

τους τότε απο- 
οι Νικ. Κουμα-

ντάκης (ξυλέμπορος), Δ. Πα- 
παοικονόμου (τ. Διευθυντής 
της ΕΓΣΗ), Ελ. Λιαπάκης (τ. 
Διευθυντής του υποκ)τος Ηρα­
κλείου της Ιονικής Τράπεζας), 
Δήμος Θεοδοσιάδης (τ. Υπο­
διευθυντής του καταστήματος 
Αθηνών της Εθνικής Τράπε­
ζας), Μαρ. Βακιρτζής (έμπο­
ρος), Ηρακλής Αλεξίου (έμπο­
ρος), Αγ. Φραγκιαδάκη (κάτοι­
κος Αθηνών) κ.ά.

Πρός τούς Ηρακλειώτες

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ 
ΔΗΜΑΡΧΟΥ κ. ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ

ΕΚ της Γραμματείας του υπο 
ψηφίου Δημάρχου Ηρακλείου 
της ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΝΕΩ­
ΣΗΣ κ. Γ. Ανδρεαδάκη μαςφπε 
στάλη η κατωτέρω επιστολή.

Ηρακλειώτισες — Ηρακλεί 
ώτες.

Μετά την ανακοίνωση της υ 
ποψηφιότητός μου ως υποψηφί 
ου Δημάρχου στην Πόλη μας 
και με. τον ευθαρσή τρόπο τον 
οποίο την ανακοίνωσα πολλοί 
απ εσάς προβληματίστηκαν.

Οι μεν γνωστοί, φίλοι και 
συγγενείς χάρηκαν γι αστήν 
μου την απόφαση, οι δε άγνω­
στοι για την ευθύτητα των γρα 
φομένων μου.

Προβληματιστήκατε και προ 
βληιματϊζεστε ακόμη περισσότε 
ρο γιατί βλέπετε πως ένας μέ 
χρι χθες άγνωστος στο ευρύ

Συνέχεια στην 4η σελίδα

7ΗΜΕΡΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ
Από 30)7 έως 6)8)86

Η Ένωση Γυναικών Ελλάδας, Παράρτημα Ηρα­
κλείου, διοργανώνει 7ήμερη κρουαζιέρα από 30)7 
— 6)8)86, με το Κρουαζιερόπλοιο

« LA PALMA»
Ηράκλειο - Κέρκυρα - Ντουμπροβνικ - Βενετία - 

Πειραιάς - Ρόδος - Ηράκλειο.
Τιμή συμμετοχής από 37.000—42.000 δρχ. το 
άτομο, ΟΛΑ πληρωμένα.

Δηλώσεις συμμετοχής καθημερινά από 10—2 
μ.μ. στη φίλη Κλειώ Παπαδόκη στα τηλ. 287975 
και 287951.

ΒΕΚΚΑ
ΖΩΗ

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

284062
ΑΑΑανίικά
Νέο τηλέφωνο

251.628

ΠΡΟΖ ΤΟΥΖ ΓΟΝΕΙΣ
που ενδιαφέρονται για τη μελλοντική επιτυχία των παι­
διών τους σε θετικές επιστήμες.

— Στο χώρο της Μαθηματικής εκπαίδευσης συντελούνται 
γοργές και έντονες εξελίξεις τα τελευταία χρόνια.

Τόσο στην Ευρώπη, όσο και στην Αμερική, έχει διαμορ­
φωθεί ένας νέος επιστημονικός κλάδος, η Διδακτική των 
Μαθηματικών.

— Με την ορθή ανάλυση των γνώσεων, των αναγκών και 
των ερευνητικών ικανοτήτων του μαθητή είναι δυνατός ο 
σχεδιασμός της ορθής διδασκαλίας για κάθε μαθητή από 
τη νεαρή ηλικία.

— Μια τέτοια διδασκαλία εγγυάται την κατανόηση σε βά 
θος των Μαθηματικών εννοιών και την ανάπτυξη των ερευ­
νητικών ικανοτήτων του μαθητή. Διασφαλίζεται έτσι τόσο 
η σχολική επιτυχία όσο και η επιτυχία στις Ανώτατες 
Σχολές.

— Ο Μιχάλης Κούρκουλος, καθηγητής Μαθηματικών, έ­
χει ολοκληρώσει τις μεταπτυχιακές του σπουδές (D.E.A.) 
και προετοιμάζει Διδακτορική διατριβή στη Διδακτική των 
Μαθηματικών στο Πανεπιστήμιο LUIS PASTEUR του Στρα­
σβούργου Γαλλίας.

Έχει παρουσιάσει εργασίες του στο Πανγαλλικό Συνέδριο 
Διδακτικής Μαθηματικών στο Παρίσι (8-1-86) και σε σεμι­
νάρια της Διδακτικής μαθηματικών του Πανεπιστημίου LU- 

’ IS PASTEUR στο Στρασβούργο.
Ο Μιχάλης Κούρκουλος βρίσκεται στο Ηράκλειο Κρήτης 

από 1ης Ιουλίου μέχρι 30ης Αυγούστου.
Σ' αυτό το διάστημα παραδίδει μαθήματα με βάση τις 

νέες μεθόδους της Διδακτικής των Μαθηματικών σε μαθητές 
από Α' Γυμνασίου μέχρι και υποψηφίους Ανωτάτων Σχολών.

Τηλέφ. 230-907. ή 235-937, ή 0897)22713.

ΠΕΜΠΤΗ 10 ΙΟΥΛΙΟΥ 1908
ΓΡΑΦΙΙΑ:! θεσσαλοτίκης 2 Τ.β. 1160 

ΤΥΠΟΓΡΑΦΙΙΑ:ι Aten 7, Μασταμυάς

ΛικΑύηαίς HMM
TU Α Συντάξεως 234-058
I ΗΛ· Διαχιιρίσηκ 282-625

Tunoypcqtdou ■34-058

ΜΡΑΚΛΙΙΟΝ « ΚΡΗΓΗΕ

ΑΠΟ 20 ΙΟΥΛΙΟΥ

ΙΟημερο εκδηλώσεων
γιά τή Βρετ. Αρχαιόλ. Σχολή

Τα Εκατό χρόνια επιστημονί 
κής δραστηριότητας της. Βρετα 
νικής Αρχαιολογικής Σχολής 
στην Ελλάδα (1886 — 1986) 

. γιορτάζονται αυτό 'το ■ μήνα υε 
ένα βεκαήμέρο εκδηλώσεων, οι 
οποίες εντάσσονται στις εκδη 
λώσεις «Ηράκλειο Καλοκαί­
ρι 86».

Οι εκδηλώσεις θα αρχίσουν 
την Κυριακή 20 Ιουλίου και θα 

■ ολοκληρωθούν την Παρασκευή 
1 Αυγούστου.

Στη διάρκεια των εκδηλώσε­
ων, που θα πραγματοποιηθούν 
στην αίθουσα της Βασιλικής 
του Αγιου Μάρκον θα γίνουν 
διάφορες ομιλίες, εκθέσεις φω­
τογραφιών και άλλων ντοκου­
μέντων. Την Κυριακή 20 Ιουλί­
ου, που 'θα εγκαινιασθεί το 10η 
μερο, θα γίνει στην αίθουσα της. 
Βασιλικής σεμινάριο κυρίως 
για αρχαιολόγους και φιλόλο­
γους, στο οποίο ομιλητές θα εί 
ναι οι Γ. Σακελλαράκης, Α. Σα 
κελλαριου, ' Χουντ, Γουώρεν, 
Δαβαρας, Τζεδάκης, Πάπα,μ κα.

ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ
Εκτός όμως απ τις εκδηλω 

σεις γ ια τα 100 χρόνια της Βρε 
τανικής Αρχαιολογικής Σχο 
λής το πρόγραμμα των εκδηλώ 
σεων του Δήμου περιλαμβάνει 
και. μια εδρμάδα Επιστήμης με 
ομιλίες κυρίως για ιστορικά και 
λογοτεχνικά θέματα.

Η εβδομάδα Οα αρχίσει τη 
Δευτέρα 21, θα ολάΓληρωθεί το 
Σάββατο 27 Ιουλίου και θα πρα 
γματοποιείται από τις 8.30—9. 
30 κάθε βράδυ στο Μικρό Κη- 
πάθέατρο. Το πρόγραμμα των 
ομιλιών έχει ως εξής:

Δευτέρα 21—7— «Σαπφώ και 
Αλκαίος» με ομιλητή τον κ. 
Μιχάλη Καπιδάκη, επίκουρο κα 
θηγητή της Φιλοσοφικής Σχο­
λής του Πανεπιστημίου Θεσσα 
λονικης.

Τρίτη 22—7— «Προβλήματα 
αισθητικής και θεωρίας στη 
Χριστιανική Τέχνη» με ομιλητή 
τον επιμελητή της Εφορείας 
Βυζαντινών Αρχαιοτήτων Κρή 
της κ. ΔημήΤρη Καλομσίράκη.

Τετάρτη 23—7— «Η Αρχαίο 
γνωσία του Ελώτη» με ομιλητή 
τον Επίκουρο καθηγητή της φΐ 
λοσοφικής Σχολής του Πανεπι­
στήμιου Θεσσαλονίκης κ. Δανι 
ήλ Ιάκωβου.

Πέμπτη 24—7— «Η ποίηση 
του Αιγαίου στα χρόνια, της κα 
τοχής» με ομιλητή τον κ. Γιώ 
ργο Κεχαγιόγλου, Επίκουρο κα 
θηγητή της Φιλοσοφικής Σχο­
λής του Πανεπιστημίου Θεσσα 
λονικης.

Παρασκευή 25—Ί— «Η Πηνε 
λόπη Δέοντα για τον Ελευθέριο 
Βενιζέλο, ιμέσα από ανέκδοτες 
σελίδες του έργου της», με ομι 
/.ητή τον κ. Παύλο Ζάννη, συγ 
γραφέα και τ. πρόεδρο της Διε 
θνού'ς Εκθεσης Θεσσαλονίκης.

Σάββατο 26—7— «Κρητικοί 
τυπογράφοι και λόγιοι στη Βε 
νεται στα τέλη του 15ου αιώ­
να», με ομιλήτρια την κ. Αικα 
τερίνη Κουμαριανού, καθηγήτ- 
ρια του Πανεπιστήμιου της Σο 
ρβώνης και τ. Διευθύντρια του 
Ινστιτούτού Νεοελληνικών 
Σπουδών του ίδιου Πανεπίστη 
μίου.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

“ ΕΡΩΦΙΛΗ „
(Τρία χιλιόμετρα μετά την Κνωσό 

στο δρόμο προς τις Αρχάνες)

Ανοίγαμε την Παρασκευή 11 του Ιούλη 
και σας περιμένομε για όμορφες μουσικές βραδυές.

X 
D

δ

Q ω

W 
§ 
□

Από τις ανασκαφές που πραγματοποίησε η Βρετανική Αρχαιολο- 
γικήΣχολή στην Κνωσό. Η φωτ)φία χρονολογείται από το 1900.

ΔΥΟ ΝΕΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τϊς παρουσίασε ό κ. Δήμαρχος
Δύο νέες εκδόσεις του Δή­

μου παρουσίασε σε συνέντευξη 
Τύπου χθες το μεσημέρι ο Δή­
μαρχος κ. Μανόλης Καρέλλης.

Πρόκειται για το δεύτερο 
τεύχος του περιοδικού της Βι-· 
κελαίας Βιβλιοθήκης, «Παλίμ- 
ψηστον» και την επανέκδοση 
του πρώτου τόμου των «Μετα­
φράσεων των Τουρκικών Ιστο­
ρικών Εγγράφων».

Στο 2ο τεύχος του «Παλίμ- 
ψηστον», του οποίου η ύλη εί­
ναι πιο πλούσια απ’ αυτήν του 
πρώτου, συνεργάζονται, μετα­
ξύ άλλων, οι Στυλιανός Αλε­
ξίου, Μενέλαος Παρλαμάς, Δι­
άνα Περάκη, Νίκος Τριαντα- 
φυλλόπουλος, Δημήτρης Δα- 
σκαλόπουλος, Νίκος Καρέλλης, 
Νάσος Βαγενάς, Αριστέα Πλεύ- 
ρη, Χριστόφορος Λιοντάκης, 
Ρένα Δουλγεράκη, Μιχάλης Πα

παδάκης κ.ά., ενώ η τυπογρα­
φική εργασία είναι του κ. Αλέ- 
κου Αλεξίου.

Η ανατύπωση του πρώτου 
τόμου των τουρκικών εγγρά­
φων, την επιμέλεια της έκδο­
σης των οποίων είχε ο ιστο­
ριοδίφης και τουρκολόγος κ. 
Νίκος Σταυρινίδης, έγινε αφού 
ήδη η πρώτη έκδοση εξαντλή­
θηκε. Με την ευκαιρία, ο κ. Κα­
ρέλλης ανακοίνωσε ότι άρχισε 
η λεπτομερής καταλογογράφη- 
ση των κωδικών του Τουρκικού 
Αρχείου Ηρακλείου υπό την ε­
ποπτεία του τουρκολόγου και 
καθηγητή της Φιλοσοφικής Σχο 
λής του Πανεπιστημίου Κρήτης 
κ. Βασίλη Δημητριάδη. Επίσης 
υπό την εποπτεία του κ. Δημη­
τριάδη θα αρχίσει από το Σε­
πτέμβριο του 1986 η μικροφω- 
τογράφηση των κωδικών.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ανεξάρτητος δημοτικός συνδυασμός

0 Κ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ ΑΠΑΝΤΑ
ΣΕ ΧΘΕΣΙΝΑ ΣΧΟΛΙΑ ΤΗΣ “ΑΛΛΑΓΗΣ,,

ΑΠΟ τον υποψήφιο Δήμαρχο 
του «Ανεξάρτητου Συν­
δυασμού Ηρακλείου» κ. 
Ματζαπετάκη, στάλθηκε
στην «Αλλαγή» η παρακά­
τω απάντηση για σχόλιά 
τής:

ύφος, είχα μάλιστα την ευκαι­
ρία και χθες να το επαναλάβω 
και παρουσία σας.

Δεν θα- επιτρέψω δε και επ’ 
ουδενί λόγω να παραβούν άλ-

κ. Διευθυντά,

Ήμουν ο πρώτος που δηιμιο- 
σίως δήλωσα, ότι θα- αγωνιστώ 
ώστε οι Δημοτικές εκλογές να 
εξελιχθούν με άψογο ήθος και

λοι τον κανόνα αυτόν που μας 
θέτει επιτακτικά νομίζω ο Ηρα- 
κλειώτικος λαός.

Σε απάντηση λοιπόν του σχο­
λίου του προΊ οταμένου σαςκ. 
ιΚαρέλλη, που δημοσιεύτηκε 
χτες στη στήλη «Καθημερινά» 
(με τίτλο «Φαινόμενο Αμσραλι-

Συνέχεια στή σελ. 2 ►

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΔΕΣ
ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ: Λύρα - τραγούδι, ΒΑΣΙΛΗΣ: Τραγούδι- 

μαντολίνο, ΜΙΧΑΛΗΣ: Λαγούτο - μαντολίνο.

— «ΕΡΩΦΙΛΗ» —
Εκεί που η πλούσια μουσική μας παράδοση 

βρίσκει την καλλίτερη τραγουδιστική 
της έκφραση.

* Δεχόμαστε παραγγελίες για γόμους, βαφτίσεις και κάθε 
είδους εκδηλώσεις. Διαθέτουμε χώρο για 500 άτομα.

Τηλ.: 731388 Δ)νση:
Νικηφόρος και Βασίλης 

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στην τοπική εφημερίδα «Αλλαγή» — δημοσιογραφικό 

όργανο του Δημάρχου κ. Καρέλλη — δημοσιεύθηκε χθες και 
υπό τον τίτλο «Απεκήρυξε τη Νέα Δημοκρατία ο υποψήφιος 
της κ. Ματζαπετάκης — προβάλλοντας το δήθεν ανεξάρτη­
το του συνδυασμού του» κείμενο το οποίο περιβάλλει ένα 
υβριστικό σχόλιο του κ. Καρέλλη, για τον κ. Ματζαπετάκη.

Αν και το παραπάνω κείμενο μόνο στον τίτλο, κατά παρά 
βάση όλων των Νόμων της δημοσιογραφικής δεοντολογίας, 
προβάλλει τον πρωτοφανή ισχυρισμό περί «αποκήρυξης», η 
ΝΟΔΕ Ηρακλείου της Νέας Δημοκρατίας θέλει να δηλώσει 
μια για πάντα:

Είτε αρέσει στον κ. Καρέλλη, είτε όχι, ο κ. Στέλιος Ματζα­
πετάκης είναι ο επικεφαλής του ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ και ΑΔΕ­
ΣΜΕΥΤΟΥ Δημοτικού Συνδυασμού «ΗΡΑΚΛΕΙΟ», που η 
Νέα Δημοκρατία επέλεξε να υποστηρίξει κατά τις εκλογές 
και θα το κάνει με ΟΛΕΣ τις δυνάμεις της.

Και αυτό ακριβώς επειδή ο κ. Σ. Ματζαπετάκης και οι συ­
νεργάτες του πιστεύουν με όλη τη δύναμη και τη συνέπεια 
που τους διακρίνει, στην ανάγκη για Ανεξάρτητη Τοπική 
Αυτοδιοίκηση, πράγμα που είναι άλλωστε μια από τιςδιακη 
ρυγμένες αρχές και του κόμματός μας.

Ας σταματήσει, λοιπόν ο κ. Καρέλλης να πλάθει όνειρα ή 
να προσπαθεί να «ενσπείρει ζιζάνια».

Και ας προσπαθήσει, έστω και την υστάτη στιγμή, να 
σκεφθεί το Ηράκλειο της λειψυδρίας, του κυκλοφοριακού 
χάους, της ηχορύπανσης και των ντηζελομηχανών στα Λι- 
νοπεράματα.

[ ΝΟΔΕ Ηρακλείου Νέας Δημοκρατίας.
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Πέμπτη 10 Ιουλίου 1986
DUUM H ’ « H B rc I I E s

KOIVUVIKO

!^μελΜμοι
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Εμμανουήλ Βασσάλος του 
Δημητρίου και της Αικατερίνης 
το γένος Ουσταμανωλάκη που 
γεννήθηκε στις Α. Αρχάνες και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Αικατε 
ρίνη Ζωγραφάκη του Αριστοτέ­
λη και της Ευαγγελίας το γένος 
Κυπριωτάκη που γεννήθηκε στο 
Πινοκιανό Λασιθίου και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Πιπερόπουλος Λεωνίδας του 
Πλούταρχου και της Κωνσταντί- 
ας το γένος Ξανθού που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Ξενάκη Αικατερίνη του Χαρι­
λάου και της Αλεξάνδρας το 
γένος Κυπριωτάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΟΕΔΙΐΑΤΑ^
ΑΙΓΛΗ
Ποιος κοιμήθηκε με την γυναί­
κα μου
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ρόκϋ No 4
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Περιπλανώμενος πιστολέρο
ΑΜΟΡΕ
Νίνζα κομμάντος
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Απόδραση από το Γκούλακ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ματωμένος γάμος
ΠΑΛΛΑΣ
Αμέρικα Τσάμπιον
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Τρεις σκληροί στον ίσιο δρόμο
ΟΡΦΕΑΣ
Το μανούλι του Καζανόβα
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Η χρυσή λίμνη
AUC* »·
θρανίο No 6

Ο Οικονομάκης Γιάννης του 
Γεωργίου και της Αθανασίας το 
γένος Λαμπράκη ηου γεννήθηκε
στο 
στο 
φία 
δος 
που

Αστρίτσι Πεδ. και κατοικεί 
Ηράκλειο και η Χρυσού Σο 
του Γεωργίου και της Τριά 

το γένος Καραμιχαλάκου 
γεννήθηκε και κατοικεί στο

Ανοιχτά όλο το 24ωρο
Ευαγ. Διακάκη, Καρτερού

Από 08.00—24.00
Εμ. Παπαχατζάκης, Κ. Λουκάρε-
ως (έναντι Αρχιεπισκοπής)

Από 08.00—22.00
Αικ. Κουβίδου Λ. 62 Μαρτύρων

Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Αστρίτσι Πεδιάδας.

Από 08.00—20,30
Χαλκιαδάκη - Αναγνωστοπούλου 
Κ. ΜπερνιδάκηςΛ. Χρυσοστόμου

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΝΕΦΡΟΠΑΘΩΝ

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΚΕ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του
«Παγκρητιου Συλλόγου Νεφρο­
παθών» που έχει έδρα το Ηρά­
κλειο, καθώς και όλοι οι Νεφρό 
παθείς που νοσηλευόμαστε στο 
Βενιζέλειο Νοσοκομείο Ηρακλεί­
ου αισθανόμαστε την ανάγκη να 
συγχαρούμε ειλικριγά τον άξιο 
και ακούραστο Διευθυντή της 
Μονάδας Τεχνιτού Νεφρού του 
Βενιζελείου Νοσοκομείου κ. Κων. 
Παπαχρηστοφόρου καθώς και τη 
Διοίκηση του Βενιζελείου Νοσο­
κομείου για τη φιλότιμη και επαι 
νετή προσπάθεια που καταβάλ­
λουν, προκειμένου να καλυτερέ­
ψουν οι συνθήκες νοσηλείας κσι 
αιμοκάθαρσης, να βελτιωθούν 
και να αυξηθούν τα διαθέσιμα μη 
χανήματα αιμοκάθαρσης και γένι 
κά για την ανακαίνιση της Μονά 
δας Τεχνιτού Νεφρού.

Παράλληλα ελπίζουμε οι προ­
σπάθειες τους να καρποφορή­
σουν σύντομα.

Ηράκλειο 8-7-1986 
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος 
Ο Γραμματέας

Αγ. Γεώργιος 
» 

Βενιζέλειο 
»

Αγ. Γεώργιος
Αγ. Χαράλαμπος
Αγ. Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ) κά 
Ορθ)κά 

Καρδ) κά
Ουρ) κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

DR. ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειροΰργος Ωτο - Ρινο - 
Λαρυγγολόγος 

Δέχεται: Αγ. Μηνά 13 -15 
(παραπλεύρως ΙΚΑ) 1ος 
όροφος. 8,30—1,30 π.μ., 
■και 5—8,30 μ.μ., καθημε­
ρινά εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο 
Ωτονευρολογίας

Ακοομετρία - Τυμπανομε- 
τρία, Ηχητικά Αντανακλα 
στικά. Τηλ. Ιατρείου: 289 
703, ρικίας: 284045.

1—10

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ = ΝΗΣΙΑ
ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟ ΐΑΣ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
Ο Διευθυντής της Εταιρείας Α 

καυστικών ΒαρηκοΤας Χρήστος 
Γαλιώτος Βεραντζέρου 22, Αθή 
να 104-32, τηλ. 5220747 θα βρί­
σκεται στο Ηράκλειο την Πέμπτη 
17 Ιουλίου, Παρασκευή 18 Ιουλί 
ου. Δέχεται στο ξενοδοχείο 
«Δαίδαλος» τηλ. 224391.

Κάθε ενδιαφερόμενον εφοδια­
σμένος με τα νεώτερα μοντέλα α 
κουστικών Αμερικανικών και Ευ 
ρωπαΊ κών εργοστασίων.

Μπαταρίες πάντοτε φρέσκες 
και μεγάλης διάρκειας.

ΠΑΡΟΣ
ΜΥΚΟΝΟΣ
ΚΑΡΠΑΘΟΣ
ΡΟΔΟΣ

ΠΡΑΤϋΡΙΑ ΒΚΝΖΙΝΜΧ

Τυμπαχιανάκης οδός Θερίσσου 
Αφοί Σταυρουλάκη Λ. Ικάρου 
Β. Γιαννούδης Λ. Κνωσού 
Γ. Μπικογιοννάκης Ξεροπόταμος

6 νύκτες από 4200 — 
16.200 (εκτός εισιτηρίων) 
Δυνατότης μείωσης ή πα­
ράτασης παραμονής, και 

συνδυασμών νησιών
Κυκλάδες - Δωδεκάνησα

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μπουγαδ,άκης - Χαραλαμπάκης.
Λ. Εθν. Αντίστασης
Γ. Καργατζης Λ. Χρυσοστόμου.

LION TOURS
Πληροφορίες - κρατήσεις

Δαιδάλου 11, ·> 283640
Δικαιοσύνης 49 ® 244245
Καλλεργών 17, » 226536

—-Γ-

πέλσγου 
κουν...

ασάλευτα να στέ-

Πέμπτη 10 Ιουλίου 1986 
EPT 1

2.00
4.00
4.30
5.30
6.00
6.10
6.30
6.45
7.15
7.45
8.15
9.00

Τηλέγραφος
Πρωτάθλημα Μπάσκετ 
Εκπαιδευτική
Α μπε μπα μπλομ 
Κινούμενα σχέδια 
Φα Σολ Λα 
Ειδήσεις
ΕΣΥ και η υγεία σου 
Δημοτικό τραγούδι 
Περισκόπιο
Μισό - μισό
Ειδήσεις

9.50 Ελληνική ταινία
11.00 Πρωτάθλημα Μπάσκετ
11.45 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Σουσάμι άνοιξε
5.30
6.00
6.30
7.00
7.30
8.30

Η κιβωτός του Γκράχαμ 
Ειδήσεις.
Ενημέρωση αγροτών 
θρύλοι και μουσική 
Ιδιωτικός Ντετεκτιβ 
Αν θυμάμαι καλά

9,30 Ειδήσεις ,
10.05 Κιν)φικές επιλογές
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτή 10-7-86
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα είν’ αυτή..,
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή..,
07.45 Δίκτυο
08.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Κρητικές αθιβολές
10.15 Μες στου Αιγαίου τα νερά
10.45 Μαγνητικά πεδία
11.15 Μουσικές ενότητες
11.45 Δίκτυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
12.30 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00 Δίκτυο
13.30 Ειδήσεις
13.35 Κρητικό μεσημέρι
14.00 Δίκτυο
15.00 Τα νησιά μας
15.30
16.30
20.15
20.30
20.45

Δίκτυο
Διακοπή
Εναρξη
Ειδήσεις
Σύντομες παρουσίες

21.00 Δίκτυο

•ΜΝΜΝ· **0ΑΤ>Κ^ 

lAMkTMM · *Ι«Υ·ΥΜΜ 
ΑΛ«Β. ΜνΜβΜιΑΤ»*

τυρογ»μ«ι·υ 
t «ΜΜ. ΜΑΓίΙΠΛΗΜ 

MM ΜΜ<Τ»Υ W
■ ΝΜ«Λ«ΙΟΝ · ΜΗΤΝ4

Από καιρό βρίσκεται στα χέ­
ρια μου η ποιητική συλλογή, με 
τον τίτλο «ΦΩΝΕΣ» του συμπο 
λίτη μας Γιάννη Χατζηδάκη που 
είχε την ευγενή καλοσύνη να μου 
στείλει. Την διάβασα και χάρηκα 
το περιεχόμενό της. Και τώρα 
μόνο μπόρεσα να καταπιαστώ μ' 
αυτή και να χαράξω λίγες αράδες

Κι άλλη φορά έχω ασχοληθεί 
με τρ ποιητικό έργο του εκλε­
κτού φίλου, άξιου πνευματικού 
εργάτη και γνήσιου Κρητικού, 
Γιάννη Χατζηδάκη.

Ο συμπολίτης μας ποιητής έ­
χει πλουτίσει την ελληνική γραμ 
ματολογία με πέντε συνολικά ποι 
ητικές συλλογές. Και φέτος κύκλο 
φόρησε και την έκτη με τον τίτλο 
«ΦΩΝΕΣ».

Γέννημα - Θρέμμα του περίφα 
νου νησιού, της Κρήτης μας,’ ο 
Γιάννης Χατζηδάκης, μας δίνει 
στην τελευταία του συλλογή μια 
σειρά από ποιήματα, που τα τ ε 
ρισσότερα έχουν υπόβαθρο το 
μεγαλείο της κρητικής ψυχής. Τα 
πιο πολλά θέματα των ποίημά- , 
των έχουν τις ρίζες στη γένια ε­
κείνων των Κρητικών που θάμ­
πωσε με το θέρισσο, τη Μάχη 
της Κρήτης και πιο παλιά με το 
ολοκαύτωμα του Αρκαδίου.

Ξαναγυρίζει στις ρίζες του. 
Στις παιδικές μνήμες. Ξαναζεί την 
όμορφη πόλη της Κρήτης, γιατί 
όπως λέει ο ίδιος στον πρόλογο 
της συλλογής του. Τον ακολου 
θούν άσβηστες μνήμες. Αισθήμα­
τα και ιδέες. Αντριοσύνες και μά 
χητες. Ονείρατα και οράματα.

Οι σκέψεις ζωντανεύουνε επίμο 
να αγαπημένες μορφές και τοπία, 
θάλασσες και βουνά. Μονοπάτια 
και Μοναστήρια της Κρήτης. Κι 
έτσι καταλήγει κι αφιερώνει το 
πνευματικό έργο του στους φιλό 
ξένους τόπους της Κρήτης. Και 
σε όλες τις ξεχωρες Εκείνες μορ 
φές — ζωντανές και ποθαμένες 
— που γνώρισε κάποτε.

Τα περισσότερα ποιήματα του 
Χατζηδάκη είναι γέννημα μιας ψυ 
χικής ανάγκης του νρ ξαναζήσει 
την παιδικότητα του, να ξαναχω 
ριατέψει και να ξαναγκαλιάσει 
τους ανθρώπους που έζησε κι αγά 
πησε. Έτσι γράφει:

«Αν είσαι φίλος του νησιού, 
του τόπου περασάρηςκι αν πο 
ρπατείς αντρόπιαστα και τη 
ζωή πορεύεις έρχου να συντρο 
φέψουμε ομάδι ν’ ανεβούμε 
στου Κάστρου τα ψηλώματα 
στων μπεντενιών τις άκρες. 
Γορού να καμαρώσουμε βου­
νοκορφές ολόθρες και το Μπου 
ρούνι τση Ρογδιάς, το ξερονή­
σι αντίκρυ στο μάνιασμα του

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Τα ωραιότερα δάπεδα με εγγυημένη και απεριόριστη αν­

τοχή, και τιμές παραπλήσιες των ελληνικών, θα τα βρείτε 
στην έκθεσή μας.

Σε συνέχεια για επενδύσεις λουτρών, κουζινών, προσό­
ψεων και λοιπών χώρων. Επισκεφθείτε μας.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ

Κυδωνιάς 12
(Λίγο πιό κάτω από τον ΟΤΕ), τηλ. 243621

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΣ

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος

Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-264

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ κ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ

« ΑΙΓΛΗ »
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305 ι
ΠΟΙΟΣ ΚΟΙΜΗΘΗΚΕ ΜΕ ΤΗΝ ΓΥΝΑΙΚΑ MOY J

Με τον Ούγκο Τονιάτσι ]

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού

Ω Ν ΕξΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Ωστόσο, ο ποιητής καταπιά 
νεται κα ιμε τα πανανθρώπινα 
προβλήματα. Ο πνευματικός δη­
μιουργός είναι ένας καθρέπτης 
της εποχής του, που αντανακλά 
όσα γίνονται τριγύρω του. Κι ο 
Χατζηδάκης δε μένει αδιάφορος 
στα προβλήματα αυτά. Προβλη 
ματίζεται. Δεν τον αφήνουν ήσυ 
χο ιδέες και οράματα. Σκιαγραφεί 
ανθρώπους και καταστάσεις. 
Συμπάσχει με τρ συνάνθρωπο 
του. Κάπου, γράφει:

«Μη γνιάζεστε για τους νε­
κρούς ούτε για αυτούς που 
ζουν «πεθαμένοι». Να γνιάζε­
στε πάντα για κείνους που στέ 
κονται εμπόδιο στα σκοτάδια 
και δεν τους αφήνουν να ζή- 
σουνε».

Πετυχημένος ο ποιητής και 
στα πρώτα και στα δεύτερα. 
Προσωπικά μου άρεσε περισσότε 
ρο το πρώτο μέρος της συλλο­
γής. Οι άσβηστες μνήμες. Ίσως 
γιατί κι εγώ έχω ασχοληθεί . με 
την επιστροφή στις ρίζες. Κι έχω 
γράψει: Να τραγουδείς τον τό­
πο σου. πρέπει και το αξίζει. Για- 
τί σ' αυτόν γεννήθηκες κι ο νους 
σου εκεί γυρίζει... Κι όπως πολύ 
πετυχημένη γράφει κάπου ο Β. 
Ουγκώ:

«Ω Αναμνήσεις!
θησαυρέ στη σκιά θρεμμένε.
Σκυθρωπέ ορίζοντα 
παλιών λογισμών.
Λατρευτή αναλαμπή των α­
θώρητων.
Ακτινοβολία του χαμένου 
παρελθόντος...

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

gfc ί 
;-Τ-¥ 1

ΠΑΝΑΓ. ΑΛ. ΜΩΡΑ ! ΤΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη ΜωραΤτη.
Τα παιδιά: Αλέξ. και Αργυρώ ΜωραΤτη, Μιχ. και Παρασκευ 
ούλα ΜωραΤτη, Ιωάννης και Μαρίνα ΜωραΤτη, Άγγελος 
και Δέσποινα ΜωραΤτη, Ζαχαρίας και Μαρία ΜωραΤτη, Φω 
τεινή και Εμμαν. Μανουσέλης.
Οι αδελφοί: θεόδ. και Κατίνα Καρεμφυλάκη.
Οι εγγονοί, οι ανεψιοί.—.... .. —Μ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Ιουλίου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του λατρευτού μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Γ. ΣΑΡΙΔΑΚΗ (Ή ΜΠΟΜΠΟΥ) 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο) . Καλούμε συγγενείς και φίλους νο παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Σαριδάκη.
Τα παιδιά: Ελευθέριος και Ανθούλα Σαριδάκη.
Τα εγγόνια: Μαρία - Νίκος. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. του χωριού Αγ. Σύλλας, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα, υιού και αδελφού

Μ
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«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγίτσα Μασταμπά — Τηλ.: 231850 

POKY No 4
Με τον Συλβεστερ Σταλλόνε

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037

ΠΕΡΙΠΛΑΝΩΜΕΝΟΣ ΠΙΣΤΟΛΕΡΟ
Το πιο δυναμικό γουέστερν του Κληντ Ήστγουντ

«ΑΜΟΡΕ»
ΝΙΝΖΑ ΚΟΜΜΑΝΤΟ

Οι μαχητές των Νίνζα σε μονομαχία μέχρι θανάτου

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
θερίσσου 51

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ 

ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΓΚΟΥΛΑΚ 
Μάλκομ Μακ Ντόουν, Νταίηβιντ Κηθ. 

Η απόδραση που θα σας κόψει την ανάσα

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

Οι ίδιοι δημιουργοί που έκαναν την Κάρμεν. Κάρλος Σσ 
ουρά και Αντώνιο Κάλες μας δίδουν τώρα το έργο του Λόρ- 
κα

ΜΑΤΩΜΕΝΟΣ ΓΑΜΟΣ
Κάρλος Σάουρα

«ΠΑΛΛΑΣ »
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετσνάκέιου Γυμν.) Τηλ. 243458 

ΑΜΕ ΡΙΚΑ ΤΣΑΜΠΙΩΝ
Η νέα συγκλονιστική δημιουργία των παραγωγών του 

Καράτε Κιντ. Α' Προβολή, παραγωγής 1986

«ΑΝΤΥΑΝΑ»
ΤΡΕΙΣ ΣΚΛΗΡΟΙ ΣΤΟΝ ΙΣΙΟ ΔΡΟΜΟ 

Τζιμ Μπράουν, Τζιν Κέλυ

«ΟΡΦΕΑΣ» 
ΤΟ ΜΑΝΟΥΛΙ ΤΟΥ ΚΑΖΑΝΟΒΑ 
μμμμμμμμμμμμμμμμμμμμαμμμφνμ

I
^L· ΑΝΤΑΙΕf ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ ;

^rTGChnibd J
Ξ«χωρίζουν, γιατί κατασκευάζονται στήν Γα/" ’ ‘7 "ζ. , 7. ,/Ζ

τεχνολογίας στόν τομία τής Εκμετάλλευσης τής Ενέργειας τού περιβάλλοντος καί κάτω άπό

ANTAIgf ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ

Γαλλία σύμφωνα μί τΙς tcAcutaitς 4ζ«λΙξ<ις τΙ^;/"

οβστηρό ποιοτικό έλεγχο .

Ι
Τήν οίκονομική λειτουργία τους χειμώνα · καλοκαίρι ίγγυοΰνται άκόμη :

Ό προσβίτος Ενσωματωμένος έναλλάκτης θερμότητας πού ίξασφαλίζει βαθμό άποόόσ«ως 
*350%. Δηλαδή, γιά 100 KWH κατανάλωσης ή άπόόοση «Τναι 350 KWH.
Τό ήλκκτρονικό κίντρο τηλ«χ<ιρισμοΟ πού ρυθμίζκι τήν λειτουργία καί κρατάκι οταθγρή 
θερμοκρασία τών χώρων 4κ«Ι πού ΙπιθυμοΟμκ.

Ακόμη οΙ ΑΝΤΛΙΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΟΣ ZENITHAIR λ TECHNIBEL, προσφέρουν 
άπό6οση υψηλής ποιότητας γιατί Εξασφαλίζουν
σταθκρή καί όμοιόμορψη θερμοκρασία 
φιλτράρισμά και όνανίωση τοΟ άίρος καί 
διατήρηση τής φυσικής ύγρασίας’ του

50 μονοελα Βιαωορςον ρύπων για κάθε χωρά 
και αναγκπ 
Αθόρυβη λειτουργία

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΣΑΜΑΡΙΤΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη.
Τα παιδιά: Γιώργος, Μιχάλης, Ευανθία.
Οι γονείς: Γιώργος και Ευανθία Σαμαρίτη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Tachnibal I
HEAT PUMPS

AIR-CONDITIONNERS

Ο αέρας είναι μια ανεξάντλητη 
πηγη ενεργειας

οι Οερμοαντλιες TECHNIBEL 
αέρα-αέρα η αερα-νερον 

είναι το mo μοντέρνο 
οικονοΜίκο σύστημα 

θέρμανσης και 
κλιματισμόν

ΑΛΦΑ ΚΟΥΡΟΣ
IWITEXNIKH ΑΝΤΩΝΗΣ

ρηχάνολογος

Σμύρνης 29 Ηράκλειο τηλ. 2Q3-602 289-635
△ιηλη εγγυιηση ανοαλακοικα & service ano οην ΔΕΛΤΑΤΈΧΝΙΚΗζ 16 χρον πείρα]

Εγκαίνια ΤΕΤΑΡΤΗ ΙΟΥΛΙΟΥ στις 7 μ.μ.

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τη» IQ σεΑ· 
σμού» και με ένα από τα προσ­
φιλέστερα ψευδώνυμα που χρη­
σιμοποιεί ο... ευθαρσής), αλλά 
και σε απάντηση του πρωτο­
σέλιδου «ρεπορτάζ» (τα εισα­
γωγικά δεν αφοράν στον ξενό­
γλωσσο όρο, αλλά στο περιε­
χόμενο και στον τίτλο του) και 
του οποίου ελπίζω ότι συντά­
κτης είναι nqM ο κ. Καρέλλης, 
ώστε η ασθένεια του να μην 
είναι μεταδοτική, δημοσιεύσετε 
τα παρακάτω:

Πολλές φορές έχω προκλη- 
θεί από τον κ. Καρέλλη, που 
νομίζει ότι μπορεί να εξακολου­
θήσει να επιβάλλεται στους Η­
ρακλειώτες, απειλώντας τους με 
τα αποθέματα λάσπης, που ευ- 
λαβώς αποθηκεύει ως «ανάπο­
δος». Απάντησα τρεις φορές κι 
οι απαντήσεΐζ you δεν δημο­
σιεύτηκαν — πλην μιας.

Πείστηκα επομένως ότι ο κ. 
Καρέλλης — εκτός των άλλων 
— εξακολουθεί να είναι αφο 
ισιωμένος και ρτην δημοσιογρα­
φική δεοντολογία — φτάνει να 
μην την εφαρμόζει ο ίδιος — 
κι αποφάσισα να μην του δίνω 
πια σημασία. Ούτε σ' μυτόν, 
ούτε στις «Οβιδιακές μεταμορ­
φώσεις» του, όπως εύστοχα πα­
ρατήρησε ο Δήμαρχος Ανωγεί- 
ων ικ. Γ. Κλάδος —■ ένας άλλος 
από τους υβρισθέντες.

Σ' αυτήν την απόφαση συνε- 
τέλεσε — ας σημειώσω — κι η 
θλίψη που άθελά μου ένιωθα, 
διαπιστώνοντας ότι «ο πρώτος 
πολίτης» του Ηρακλείου, προ- 
κειμέναυ νο υποστηρίξει τις 
προσωπικές επιδιώξεις του, δεν 
διστάζει να βρίζει, όχι μόνον 
τους πολιτικούς του αντιπά­
λους, όχι μόνον και συλλήβδην 
όλους όσους δεν είναι από 
τέσσερις γενιές Ηρακλειώτες», 
αλλά και τα μέλη του κόμματός 
του που δεν τον ήθελαν για υ­
ποψήφιο· Δήμαρχο —■ κι είχαν 
τους λόγους τους ασφαλώς.

Χθες όμως ο κ. Καρέλλης α­
πευθυνόμενος και προς τους 
δημότες μιας π όλε ως που έχουν 
ωστόσο απηυδίσει απ' τις με- 
γαλοστομίες και τις προς πάσα 
κατεύθυνση ύβρεις του, ξεπέ-. 
ρασε και τον πιο κακό από τους 
εαυτούς του.

Παραπλανητικοί τίτλοι στην 
ειδησεογραφία της εφημερίδας 
ταυ, παρσπληροφόρηόη στο 
οχετιικό ·κεψ·ενο κι ως κορωνί­
δα ένα δίστηλο σχόλιο όπου — 
ας συλλέξω μερικά — με κατη­
γορεί σαν «φαινόμενο αμορα­
λισμού», άτοιμο «μειωμένης πο­
λιτικής συνειδήσεως», πολιτικό 
«άλτη», και προσπαθούντα να 
«εξαπατήσω τους Ηρακλειώ­
τες».

Ποιός;; Ο κ. Καρέλλης!!
Όμως, ακόμη κι αυτός δικαι­

ούται μιας απαντήσεως ιστό ό­
σα κατασκεύασε, έστω και τρέ- 
μοντας απ’ τον πανικό που τον 
έχει καταλάβει με τη βεβαιότη­
τα ότι ο Ηρακλειώτικος Λαός 
δεν τον δέχεται πια να παρι­
στάνει τον «κλπρονομικώ δι- 
καιώματι» επαγγελματία Δήμαρ. 
χο·

Κι αν δεν τη δικαιούται αυ­
τός, ας γίνει τουλάχιστον για 
χάρη των όσων συμπεριλη- 
φθοΰν στο ψηφοδέλτιό του^ 
τους οποίους καγέναν λόγο δεν 
έχωνα μην σέβομαι και να μην 
εκτιμώ.

Ας γίνει για χάρη ΟΛΩΝ των 
άλλων τοπικών εφημερίδων, 
που έγραψαν ακριβώς τι ειπώ­
θηκε και πώς ειπώθηκε.

Λοιπόν κ. Καρέλλη, ή W, ή 
Μ.Κ., ή Κ.Τ. κ.λ,π., κ.λ.π.: ΔΕΝ 
«αποκήρυξα» τη Νέα Δημοκρα­
τία, που σε τίποτα φυσικά δεν 
έχει ν' απολογηθεί, ούτε προς 
την ηγεσία του κόμματός σας. 
ούτε προς εσάς, ούτε — πολύ 
περισσότερο — προς εμέχα.

Τόνισα απλώς ότι Ανεξάρτη­
τη Τοπική Αυτοδιοίκηση ση­
μαίνει, «ν' αφήναμε τους κομ­
ματικούς μανδύες μας εκτός Δη­
μοτικού Συμβουλίου και να α­
γωνιζόμαστε εκεί, για προκοπή 
της πόλης μας κσι μόνον αυ­
τής». (Σας ενοχλεί αυτό: Τότε

παραιτηθείτε από σήμερα! Κά­
τι θα κερδίσομε...).

Κατά συνέπεια, κ. Καρέλλη, 
Ανεξάρτητος Δημοτικός Συν­
δυασμός σημαίνει -— και το τό­
νισα — Πίστη στην Ανεξάρτη­
τη Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Και κάτι τέτοιο, ασφαλώς εί­
ναι αδιανόητο για σας, που εί­
χατε εγκατασταθεί στην Αθήνα, 
προκειμένου να επιβάλλετε την 
υποψηφιότητά σας, εκλιπαρώ­
ντας ορισμένους ισχυρούς από 
το κόμμα σας, που παρασύρθη­
καν — προφανώς — και σας 
έχρισαν ή σας χειροτόνησαν, 
ασχέτως αν ο Λαός, μόνον « Α­
ξιος» που δεν φώναζε!

«Προσπαθώ (με την επιμονή 
μου στο: Ανεξάρτητος Συνδυ­
ασμός) να εξαπατήσω τους Η­
ρακλειώτες», γράφετε!

Δεν τους αναγνωρίζετε όμως 
— κι έστω για μια φορά — το 
δικαίωμα, αυτοί να κρίνουν, κ. 
Καρέλλη;

Και τελειώνω κ. Καρέλλη: θα 
διαπιστώσατε ότι δεν απαντώ 
στις προσωπικές εναντίον μου 
βρισιές σας.

Τέτοια χάρη δεν σας την κά­
νω! Εμείς, ο Ανεξάρτητος Συν­
δυασμός «ιΗΡΑΚΛΕίΟ», θ' αγω­
νιστούμε για το Ηράκλειο και 
τα προβλήματά του, κι όχι για 
να τροφοδοτούμε τη χαιρεκα- 
κία σας.

ιΕπί των Δημοτικών θεμάτων, 
έχετε τίποτα να πείτε; επί 12ε- 
τία Δήμαρχε των πλακοστρώ­
σεων, των πανηγυριών και της 
λειψυδρίας;

Αν γρι, τότε ευχαρίστως να 
ισυζητήσομε. Αν όχι, σιωπήστε! 
Αυτό, ίσως σας δώσει μερικές 
ψήφ'ους παραπάνω. Αυτό, κι 
όχι βέβαιά η απελπισμένη σας 
προσπάθεια να ψαρέψετε ψή­
φους··· Νεοδηιμοικρατών, που 
καλύτερα από κάθε άλλον ξέ­
ρουν ποιος είστε!

ΦΤΑΝΕΙ’ λοιπόν, ΠΙΑ, κ. Κα­
ρέλλη.

«Σας γνωρίσαμε, σας γνωρί­
σαμε» όπως φωνάζουν και στους 
μεταμφιεσμένους τις Αποκριές!

Με την ανάλογη τιμή 
Στέλιος Ματζαπετάκης 
Υποψήφιος Δήμαρχος 

του Ανεξάρτητου Συνδυασμού 
«ΗΡΑΚΛΕΙΟ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνουμε ότι στις 28— 
7—1986 ημέρα Δευτέρα και ώ 
ρα 10—!2μ 'θα -γίνει μειοδοτική 
δημοπρασία στη Β Οικον. Εφο 
ρια Ηρακλείου για τη στέγαση 
της Στατιστικής Υπηρεσίας Η­
ρακλείου και ζητείτε ακίνητο α 
ποτ&λούμενο από Ί γραφεία και 
λοιπούς βοηθητικούς χώρους συ 
νολικής επιφάνειας 130—150μ 
και με ανώτατο όριο μηνιαίου 
μισθώματος 60.000 δρχ.

Ο Οικον. Εφορος
Νικ. Ε. Χατζηγίάννης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
(Ενδιαφέρει όσους έχουν πα 

ρά φύση στόμιο)
Η Εταιρεία μας υπενθυμίζει 

ότι εδω και μερικά χρόνια συνε 
ργάζεται με την Φαρμακευτική 
Εταιρεία ABBOTT LABORA- 
ΤΟΚΙΕΣ (ΕΛΛΑΣ) ΑΒΕΕ που 
εισάγει -και διακινεί τα προϊόν­
τα για παρα φύση στόμια της 
Αμερικανικής Εταιρείας HOL 
L1SSTER επειδή τα πρρβλήμα 
τα που σχετίζονται με την κα 
λύτερη δυνατή χρήση ενός τιροι 
όντος είναι τόσα όσες και οι πε 
ριπτώ'σεις των ατόμων που τα 
χρησιμοποιούν, δεν λύνονται 
πάντα με τις γενικές οδηγίες.

Για το λόγο αυτό θα βρίσκε 
ται στην πόλη μας από 16^- 7— 
86 μέχρι 1,7—7—86'ειδικός σύ 
μβουλρς —' ιατρός της ^τάιρ?ϊ 
ας ABBOTT. () ενδιμμεοόμε- 
νοί θα μπορούν να συζητήσουν 
μαζί του1 αφού προηγουμένως 
κλείσουν ραντεβού στο τηλ. 
222939.

Μετά τιμής
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΚΟΥΤΗΣ
Ιατρικά - Φαρμακευτικά Τίδη

ΚΗΔΕIΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού 

και θείο
ΣΤΥΛΙΑΝΟ ΧΑΤΖΗΤΩΑΝΝΟΥ

Ετών 92
κηδεύομε σήμερα ρέμπτη 10 Ιουλίου στις 11 π.μ. (οικία: 
οδός Διδυμοτείχου 20). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία του Αφέντη Χριστού Πατέλλες. Καλούμε ουγ 
γενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ροδόνθη ΧατζήΤωάννου.
Τα παιδιά: Μηνάς και Ευγενία ΧατζήΤωάννου, Θεόδωρος 
Χατζηιωάννου, Στασία και Νίκος Μαρκόκης, Γιώργος και 
Γεωργία Χατζηιωάννου, Γεωργία Χατζηιωάννου.
Τα αδέλφια: Αποστολής και Μαγδαληνή Χατζηιωάννου.
Τα εγγόνια, τα ανίψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή ΤΙ Ιουλίου στις 8 το πρωί στον Ι.Ν. 

Αγίου Γεωργίου Αβδού Πεδιόδος τελούμε 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου και πατέρα

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΑΣΧΑΛΙΔΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς κοι φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Μαρίνα Πασχαλίδη. Τα παιδιά.



Πέμπτη 10 Ιουλίου 1986 «ΠΑΤΡΙΕ»

t Η INTERAMERICAN A. Ε.
I Προσφέρει ευκαιρία για καριέρα σε δύο δυναμικούς και φι 

λόδοξους συνεργάτες ή συνεργάτριες με ευχάριστη πρόσω- ' [ 
1 πικότητα και ικανοποιητική μόρφωση, για την στελέχωση -; 

των Γραφείων Αρκολέοντος 13, πάνω από την Τράπεζα Πί- ,1 
- στεως. Προύπηρεσία στις πωλήσεις επιθυμητή, όχι όμως ' -
- και απαραίτηση. Επίσης προσφέρει ποσοστά, και διά- 'ΐ

φορά άλλα ρικρνρμικά και κοινωνικά BONUS. -
. Για προσωπική συνέντευξη, τηλεφωνείστε σε ώρες Γρα- '' 
; φείου, τηλ. 223198, 223197 και 226521. '

ΔΙΑΦΟΓΛ
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ:
Πλ α κσστ ρ ωσε ι ς π έζό δρ ο μ ί ω ν κ α ι 
λουτρών, σουβάδες, ’κτισίματα 
τούβλων και άπαντες τους ε­
λαιοχρωματισμούς. Τοποθετή­
σεις ’ μαρμάρων. Επίσης διαθέ­
τουμε μεγάλη ποικιλία σε πλα-

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΣ ειδικευ­
μένος ότην εκπαίδευση και στη 
συντήρηση πακέτων προγραμ­
μάτων, παραδίδει μαθήματα σε 
αρχές υπολογιστών σε γλώσσες 
BASIC, COBOL, PASCAL, 
DBASE HI. Πληροφορίες 9—12 
,μ.μ. και 5—7 μ.μ. καθημερι­
νώς, τηλ. 221.604. Τιμές λογι­
κές.

β mikjpbs «rraubcx · μοιπεχ A.-rfencfc^J

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ί; Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι
1 - διά ολόκληρον την Κρήτην ή κατά Νομούς, στα κάτωθι ]
11 εισαγόμενα προΤόντα: '
μ Παιδικά είδη και παιχνίδια, κοσμήματα ιμιτασιόν. Είδη 1
? οικιακής χρήσεως και φαρμακείου. ι

ικίδια πορσελάνης 
ελληνικά σε πολύ 
Πληροφορίες τηλ.
ώρες 6—(ΙΟ μ.μ.

(Δ 823)

ιταλικά και 
καλές τιμές.
281773, τις

(Μ 661) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τα κάτωθι: 
Βιλίτσα σε 15 χιλιόμετρα με 
υπέροχη θέα βουνών και κήπο 
και δωμάτιο στο κέντρο (Καμα 
ράκι), με μήνα ή έτος. Το δω­
μάτιο· διαθέτει κοινή κουζίνα 
και τουαλέτα. Τηλ. 284803.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 5άρι λουξ, έναντι Κο­
λυμβητηρίου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 250591, από 2—9 μ.μ.

(Ε635) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο. 750 
τ.μ. περιμανδρωμένο για μάν­
τρα, 100 μ. περίπου πριν τους 
Στρατώνες. Τηλ. 286.146.

(Ε 627)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Πληροφορίαι: DELTA INTERNATIONAL LTD, Σμύρνης 
29, Ηράκλπον. Τηλ. 284014 2—5 μ.μ. και 220715 από 9—1 
π.μ.

Ι
« ΛΟΓΩ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΩΣ»

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΠΙΤΙ ]!

4 υπνοδωμάτια, μεγάλο σαλόνι, δύο Ιταλικά μπάνια, μον- ί» 
τέρνα κουζίνα, τζάκι, εσωτερική θέρμανση (καυστήρας πε ]ι 
τρελαίου), βεράντα, πατώματα με πλάκες Καρύστου, και 
σκεπή με Γαλλικά κερα-μύδια. Το σπίτι είναι κτισμένο στη - [ 
μέση ενός Κήπου 1.050 μέτρων, με δένδρα και λουλούδια, <[ 
στην κορυφή ενός λόρου στον AT- Γιάννη, με θαυμάσια 
ελεύθερη θέα στη θάλασσα και στην πόλη. Για ραντεβού (· 
τ-ηλ. 288380 κ. Μιχάλη, ώρες γραφείου. ; ·

9ΗΜΕΡΟΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ '!

ΕΙΣΘΕ ΑΝΕΡΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 
-ή ΑΓΡΟΤΗΣ; ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΑΥ­
ΞΗΣΕΤΕ ΤΑ -ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ 
ΣΑΣ; ΕΛΑΤΕ ΣΤΗΝ ΚΑΛΟΚΑΙ­
ΡΙΝΟΥ ΚΑΙ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 116, 3ο 
ΟΡΟΦΟ. ΤΗΛ. 282061.

(Δ 822) 1—2
ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΣΤΟ 237084 
Για κάβε σας πρόβλημα. Ανα­
λαμβάνομε μετατροπές παλαιών 
διαμερισμάτων σε σύγχρονα' 
(ενιαίων χώρων) και γενικά κά­
θε τι που έχ-ει σχέση με την οι­
κοδομή (κτισίματα, μετατροπές, 
-σοβάδες). Πληροφορίες 237084, 
-κ. Αλέξ-η, ώρες απογευμ-ατινές.

(Δ 821) 1—10
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητάφω­
να, πι-κ - απ, STEREO' και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 825) 1—10

SKAPPMH

ΡΟΔΟΣ — ΠΑΤΜΟΣ —ΣΑΜΟΣ 
ΤΗΝΟΣ-ΑΙΓΙΝΑ 
«IAN TOURS» 

Έβανς 32 

Τηλ.: 286336

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
Κων)πολη 7 ημέρες, από 
Αθήνα 20.500.
Κων)πολη 7 ημέρες, από 
Αθήνσ 39.500.
Αναχ. κάθε Παρασκευή.
Ξεναγ., Ημιδιατροφή.
Μαγιόρκα 7 ημέρ. από Α­
θήνα 78.000, αεροπορικώς 
πλήρη διατροφή.

Πληροφορίες:
MONDIAL HOSPITALYTY 

25ης Αυγούστου 52 
3ος όροφος τηλ. 244477.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΥΣΙΚΟΣ 
παραδίδουν μαθήματα Μαθη­
ματικών - Φυσικής - Χημείας σε 
μαθητές Γυμνασίου Α-Β Λυ­
κείου Δέσμης για γην επόμενη 
τάξη και επανεξεταστέους. Πλη­
ροφορίες τηλ. 231232.

(Μ 659) 1—«
ΦΟΙΤΗΤΕΣ επί πτυ^ίω της Φυ­
σικομαθηματικής παροδίδουν ι- 
διαίτέΡό μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τιμές λο­
γικές. Πληροφορίες τηλέφωνο 
230452, από 10.00—18.00.

(Μ 660) 1—4
ΦΟΙΤΗΤΕΣ Φυσικομαθηματικο'ί 
με φροντιστηριακή πείρα πα­
ραδίδουν ιδιαίτερα μαθήματα 
Φυσικής - Χημείας και Μαθημα­
τικών σε ανεξεταστέους μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου και 
προετοιμάζουν υπεύθυνα και 
μεθοδικά μαθητές για την επό­
μενη σχολική χρονιά, μεμονωμέ­
να ή σε γκρουπ δύο ατόμων. 
Σίγουρη επιτυχία εφ' όσον υ- 
πάιρχουν ελάχιστες προΓυ ποθέ- 
σεις. Τιμές πολύ προσιτές. Τηλ. 
232584.

(Μ 663) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΗΣ του Μαθηματικού 
Τμήματος της Φυσικομαθημα­
τικής Σχολής Πανεπιστημίου 
ιΚρήτης, παραδίδει μαθήματα 
ισε μαθητές επανεξεταστέους 
και μη, όλων των τάξεων Γυ­
μνασίου και Λυκείου. Επιτυχία 
εξαοοαλ σμινη. Τιμές λογικές. 
Πληροφορίες τηλ. 221730.

.(Μ 662) 1—4

(Ε 660) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ρι με κεντρική 
νούργιο, στον 
Τηλ. 232048.

(Ε 659) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

διαμέρισμα 3ά- 
θέρμανση, και- 
Αγιρ Ιωάννη.

1—3 
μονοκατοικία 3

δωματίων, πετρόκτιστή, με με­
γάλη αυλή και περιβόλι σί ήσυ­
χη γειτονιά στις Αρχάνες. Επί­
σης στο Ηράκλειο μονοκατοι­
κία Βίγλας 20. Τηλ. 751619, 
από 4—8.30 μ.μ.

(Ε658) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στη 

Λεωφόρο 62 Μαρτύρων. Πλη- 
ροφόρίες τηλ. 280.159.

(Ε655) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε μονοκατοι­
κία στην οδό Αριάδνης 24 πίσω 
από το ξενοδοχείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ 
οτο ισόγειο, διαμέρισμα ετοι­
μοπαράδοτο αρίστης κατασκευ­
ής δύθ' δωματίων, χωλ, κουζί­
να, λουτρό. Πληροφορίες τηλ. 
285.492.

(Ε 656) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην θέση 
Μασταμπά. Πληροφορίες τηλ. 
235462.

(Ε 657) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά­
στημα επί της Μιεραμβέλου 52 
(ΑΤΛΑΝΤΙΣ) με πατάρι και υ­
πόγειο. Διαθέτει τρία W.C. και 
κεντρική θέρμανση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253773, 5—9 το από-
γεύμα.

(Ε491) 1—10

1—8 
επιπλωμένα

διαμερίσματα, καινουργή, πα­
ραθαλάσσια στο ΣΙΣΙ. Πληρο­
φορίες τηλ. 283176 — 283558.

(Ε631) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλεως τρία γραφεία σε 
νεόδμητη πολυτελή πολυκατοι-
κία, κατάλληλα 
ή επαγγελματική 
289095.

(Ε 625) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,

για επιχείρηση 
στέγη. Τηλέφ.

1—12 
για όλο τον

χρόνο, διαμέρισμα τριάρι, με 
κεντρική θέρμανση, στην πε­
ριοχή Καρτερού (πλησίον Αγίας 
Φωτεινής). Πληροφορίες τηλέφ. 
230873 (μετά τις 3 μ.μ.).

(Ε607) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 75 τ. 
μ. στο β’ όροφο με ατομικό W. 
Ο., Μέγαρο «Ντορέ», κατάλλη­
λο για 2 μηχανικούς ή 2 ια­
τρεία. Πληροφορίες τηλέφωνα 
223784 και 281345, κατά προ­
τίμηση πρωΤ'νές και βραδυνές 
ώρες.

(Ε 598) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75 
τ.μ. διαμπερές με πατάρι και 
W.C., επί της οδού Κατεχάικη 
25 (όπισθεν Αγίου Μηνά). Τηλ.
284018.

(Ε 589) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΑΠΟ το Συν)σμό Φαρμακοποι­
ών ΖΗΤΕΙίΤΑΙ κοπέλα για το 
Λογιστήριο με απαραίτητη 
προ ϋπηρεσία στα φάρμακα και 
με γνώσεις Λογιστικής και γρα- 
φιομηχανής. Πληροφορίες στα 
τηλέφωνα 220482 — 283512.

(Ζ 748) 1—2
ΠΑΡΑ της DELTA INTERNA­
TIONAL LTD ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:

α) Νέα με γνώσεις Αγγλικής 
γραφομηχανής, β) |\|έες δια με­
ρικήν απασχόληση (Έρευνα Α­
γοράς). Πληροφορίες: Σμύρνης 
29, τηλ. 284014 από 2—5 μ.μ., 
220715 από 9—1 μ.μ.

(Ζ 747) 1—4
ΑΠΟ Τουριστικό Γραφείο' ζη­
τείται μικρός για εξωτερική ερ­
γασία. Τηλ. 226536, ώρες γρα­
φείου.

(Ζ 756) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για κο­
σμήματα και είδη δώρων εισα­
γωγής. Υψηλά κέρδη. Τηλέφωνο 
241391, ώρες καταστημάτων.

(Ζ644) 1—10
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ με εξησφαλισμέ- 
νη πελατεία ζητεί πεπειραμένο 
τεχνίτη αλουμινοκατασκευών - 
σιδηρο-κατασκευών για συνερ­
γασία λόγω συνταξιοδοτήσεώς 
ιμου. Όροι ευνοΤκοί. Τηλέφ. 
281626 — 285416.

(Ζ 732) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επαγγελματίες σερ 
βιτόροι νο γνωρίζουν μια ξένη 
γλώσσα. Λαντζέρα και μπάρμαν 
ιμ,ε προϋπηρεσία. Ταβέρνα 
«Γιαλός», τηλ. 761031.

(Ζ 7β3) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος καθη­
γητής Αγγλικών. Πλήρες ωρά­
ριο. Φροντιστήριο Ξένων Γλωσ 
-σών Π. Δόσκαλάκη - Χρονάκη, 
τηλ. 225.275.

(Ζ731) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που να 
-αρχίζει από (22). Πληροφορίες 
τηλ. 224361.

(Ζ 735) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO μάρκας SA­
NYO. Τιμή 7O.CO0 δρχ. με κα­
σέτα BETA. Πληροφορίες τηλ.
288453.

(Π 363) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πλαζ (0'- 
μπρέλες, ξαπλώστρες, 5 κανώ, 
5 σερφ, 5 ποδήλατα και 1 σκά­
φος SEAKIASTER 4,60 μ. με 
75 HP SUZUKI. Τηλ. 221.922 ή 
23, κ. Γιακουμσκη, μεταξύ 8.00 
—15.C0 ώρα.

(Π 3S6) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση PUB 33 
στο Λιμένα Χερσονήσου. Πλη­
ροφορίας εντός.

(Π 367) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο 952 
τ.μ. με κάλυψη 122τ·μ· επί της 
εθνικής οδού Ηρακλείου — Ρε- 
θύμνου στην περιοχή Ατίν - 
Μπέη Γαζιού, σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 283023.

(Π 364) 1—·5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην 
οδό Ροδοκανάκη 23, πλησίον Λ. 
Ιωνίας — στάση Αγίας Σοφίας 
— (ισόγειο διαμέρισμα έτοιμο, 
θ' όροφος ημιτελής). Τιμή 8. 
000.030 δρχ. Τηλ. 226773 —
251534.

(Π 371) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GP2 750 
UiNII TRAK με 6.000 χιλιόμετρα 
ολόσωμο φαίριγκ και 1 χοόνο 
εγγύηση.. Πληροφορίες 242636,
Μ ιχάλης.

(Π 369) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται σαλόνι 
τραπεζαρία σκρίνιο μεγάλης α­
ξίας, κλασικού τύιπου, σχεδόν 
καινουργής, σε λογική τιμή. 
ιΜόνΟ' σοβαρές προσφορές δε­
κτές. Πληροφορίες τηλ. 234870, 
ώρες 7—9 π.μ. και 7—9 μ.μ. 
'Αλλες ώρες συμπτώματικά.

(Π 370) 1—3

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ:

Πλυντηρίων - Κουζινών - Ψυγείων. 

Προβλήματα υδραυλικά εγκαταστάσεων.

Άμεση εξυπηρέτηση

μ’ ένα τηλεφώνημά σας.

Τηλ. 244077

(Δ824) 1—10

ΑΜΜΟΒΟΛΕΣ - βαφές αυτοκι­
νήτων - δεξα-μ,ενών - σκαφών 
■κ.λ.π. αναλαμβάνομε. Άμεση 
εξυπηρέτηση, καλές τιμές. Πλη­
ροφορίες I. Τσαγκαράκης, τηλ.
251.707.

(Δ 815) 1—20

ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ καθηγητές ανα­
λαμβάνουν την προετοιμασία 
υποψηφίων 3ης Δέσμης, μαθη­
τών Α' και Β' τάξης Λυκείου 
καθώς και ανεξεταστέων. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό κατάστη­
μα κατάλληλο για μεσιτικό γρα 
φείο, ψιλικά ή ηλεκτρολογικά, 
οδός Μεραμβέλλου 6 (παράλ­
ληλος Αγίου Τίτου). Τηλέφω­
νο 282046, ώρα 8—10 π.μ.

(Ε 630) 1—4

220.054.
(Μ1649) 1—10

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ
Αξιόλογα άτομα από Ηράκλειο και από άλλα 

-μέρη της Ελλάδος, θέλουν να επικοινωνήσουν μα 
ζί σας για φιλία, δεσμό, γάμο.

Στείλτε μας (με απλό ή συστημένο γράμμα) η­
λικία, ύψος, μόρφωση, επάγγελμα, ονοματεπώνυ­
μο, διεύθυνση, τηλέφωνο, προτιμήσεις.

θα λάβετε ενημερωτικό φάκελο, για να γνωρι- 
σθείτε με άτομα που σας ταιριάζουν.

Γράψτε προς:
« ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ »

Ταχ. θυρ. 17530 
ΛΕΥΚΟΥ ΠΥΡΓΟΥ 

540 09 Θεσσαλονίκη

ΜΑθΗΜΛΓΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Α- 
καδημί.ας παραδίδει μαθήματα 
ισε μαθητές Δημοτικού - Γυμν-α- 
σίου. Τηλ. 242967.

(Μ 657) 1—3
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Πανεπιστημίου 
Ρουμανίας πα-ραδίιδει μαθήματα 
ιΡΟΥΜΑΝίΙίΚΗΣ για- όισους θέ­
λουν να σπουδάσουν στην Ρου- 
-μανία. Τηλ. 227155, απογευμα-

ΦΥΣΙΚΟΣ καθηγητής παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής Α' και 
Β' Δέσμης. Επίσης μαθήματα, 
προετοιμασίας ή για ανεξετα­
στέους σε Φυσική - Χημεία Α’ 
και Β' Λυκείου. Τηλ. 287298

(Μ 653) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από 1 Σεπτεμ-' 
βρίου διαμέρισμα επιπλωμένο ή 
-μη, ρετιρέ, ευρύχωρο- με 3 υ- 
πνοδωμάτια, στο Μαοταμτιά. 
Τηλ. 243373 (10—,12).

(Ε633) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρισονιέρο 
Χρι-στομιχάλη Ξυλούρη 85, έ­
ναντι -Παλαιών ΚΑΤΕΕ. Τηλέφ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξυλαυρ- 
ιγοί να εργασθούν σε ξυλουρ­
γείο στην οδό Παπαναστα-σίου 

. ικαι με ωράριο συνεχές. Πληρο­
φορίες τηλέφ. 235933.

(Ζ 778) ‘ 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της βι-οτίε- 
χνίας ετοίμων ενδυμάτων ΛΙΤ1- 
ΝΑΣ κοπτοραπτσύδες πεπειρα­
μένες. Πληροφορίες τηλ. 251753
— 250022.

(Ζ 776) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για άμεση ενοικίαση 
ισπίτι δύο ή τριών δωματίων 
μέχρι 15.000 δρχ. Αναλαμβάνω 
τυχόν επισκευές ή βαψίματα. 
Τηλ. 233366.

τινές ώρες. 
(ΙΜ! 658) 1—6

ΦΟΙΤΗΤΗΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα Βιολογίας, Φυσικής, 
ΙΧήμείας Δεσμών, καθώς και 
πρακτικά μαθήματα Γυμνασίου 
-Λυκείου, σε καλές τιμές. Πλη­
ροφορίες: Ώρες γραφείου, τη­
λέφωνο 241.145.

(Μ' 652) 1—5

μια μεγάΧηεταιρεια προσφέρει., 
συνέπεια - πριρτητα - οικονομία 

γίαΤΙ κάνουμε δικές μας εισαγωγές, απο τους μεγαλύτερους οίκους της ευρώπης. 
γιατί έχουμε μεγάλη ποικιλία,απο είδη υγιεινής-πλακάκια καιαξεσουάρ μπάνιου, 
γιατί τα προϊόντα μας τα<διαλέγουμε>για να τα χαίρεσθε πολλά χρόνια.

πλακακια εισαγωγές

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ, έχοντας σπουδά­
σει σε Πανεπιστήμιο- Γ-αλλίιας 
πάνω στην πνευματική ανάπτυ­
ξη του παιδιού και στην ψυχι­
κή κατάσταση του- παιδιού και 
του ενήλικο. Επισκέπτο-μαι κατ'
οίκον. Τηλ. 222143. 

(Δ 819) 1—6

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ ικαλύμματα: πα­
ντός τύπου αγροτικών αυτοκι­
νήτων σε πολύ χαλές τιμές. Ε­
πίσης κονσόλες για όλους τους 
τύπους αυτοκινήτων. Αρχιμή- 
δους 1 (δίπλα από το «Σινέ 
Παλλάς»), τηλ. 285.274.

(Δ 817) 1—5

250189.
(Ε 622)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—5 

ημιυπόγειος
χώρος ,οδός Ινάτου 42, εμβα- 
δού 200 τ.μ. Πληροφορίες τηλ.

(Ζ 777) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ρος. Τηλ.

(Ζ 769) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—10 
λαμαρινατζής έμπει- 

228149.
1—5 

διαμέρισμα ή μονο-
κατοικία 3 υπνοδωματίων, σα-

221755.
(Ε6Ο1) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 150 τ.μ. 
στη. θέση Βάγια Αμμουδάρας, 
κατάλληλο για οιανδήποτε ε­

παγγελματική στέγη. Τηλέφωνα
250725 — 243580.

(Ε 587) 1—10
ENOIKIAZONTAI δύο γραφεία 
-στη Λ. ΚαλοκΌΐρ-ινού 204, 70 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 288902, 
από 7.30 — 2.30 μ.μ.

(Ε 573) 1—15

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρρλόγος - Παραψυχολόγος

c<M A Ν Ο Ζ»
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

λοτραπεζαρί'α και λοιπών
θητικών χώρων. Τηλ.
ροφορίες 226692.

(Ζ 770) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 
ως BAR - WOMAN 
φιετέρια - πιτσαρία

για
βοη- 
πλη-

να
1—6 

εργαστεί
για την κα- 
-’ PUB «ΚΡΙ

- ΚΡΙ», Εθν. Αντιστάσεως 99, 
τηλ. 228354 και 220757.

(Ζ 768) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας με προσό­
ντα. Πληροφορίες ταβέρνα «Τα 
Ψάρια», 25 Αυγούστου 3. Πλη­
ροφορίες εντός.

(Ζ 772) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ, τεχνίτες αλουμι­
νίου - σιδήρου από την ΤΕΑΣ, 
Γ. Ανδρουλάκης και Σία ΟνΕ. 
Ωράριο συνεχές 7—3 πενθήμε­
ρο. Τήλ. 234771.

(771) 1—10

ΓΕΝΙΚΟΣ υπεργολάβος με την 
απαραίτητη πείρο ΖΗΤΕΙΤΑΙ α­
πό Τεχνική Εταιρεία για την 
κατασκευή μεγάλου αποχετευτι­
κού αγωγού στην Νεάπολη.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νέοι ή νέες 
-σαν πωλητές νέων πρωτοπο­
ριακών ειδών ευρείας κοτανα- 
λώσεως. Προμήθεια ικανοποιη­
τική. Πληροφορίες τηλ. 225182 
ώρας γραφείου.

(Ζ 736) 1—4
ΑΠΟ ΤΟΝ Αγ-ροτικό Ανθοκομ-ι- 
κό Συν)σμό θραψανού ζητεί­
ται για άμεση πρόσληψη λογι­
στής πτυχιούχος Ανωτάτης 
Σχολής, γ-νωρ-ίζων πολύ καλά 
Αγγλικά. Προ'υπηρεσία θα λη- 
φθεί ύπ' όψιν. Αιτήσεις θα γί­
νονται δεκτές στο γραφείο του 
Συνεταιρισμού μέχρι 15 Ιουλίου 
1986. Η αίτηση θα συνοδεύε­
ται και από βιογ-ραφτκό σ-η-

ΠΡΟΣΟΧΗ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο χωριό Φοινι­
κιάς μαγαζί ΚΑΦΕΝΕΙΟ με συ­
νεχόμενο, αμπέλι σουλταγί 4 
στρεμμάτων στη στάση αστι­
κού λεωφορείου. Πλησίον στο 
Γυμνάσιο Θερίσου ολόκληρος 
Ιας όροφος εις μονακατοικίαν, 
αποτελούμενος από ένα διαμέ­
ρισμα 90 τ.μ. και μ'ΐα γκαρσο- 
νιέρα 40 τ.μ·. Πληροφορίες τηλ. 
280341.

(Π 372) 1—-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πρόβατα 
διαλεκτά σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 223.391.

(Π 334) 1—6

μείωμα. Πληροφορίες 
0891 - 41240.

(Ζ 727)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής 
τικών, για μαθήματα

στο τηλ.

Μαθημο- 
στα Γαλ-

λικά, σε Γαλλίδα μαθήτρια Α' 
Λυκείου. Τηλ. 283934.

(Ζ666) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή από­
φοιτος Τεχν. Λυκείου χωρίς οι­
κογενειακές υποχρεώσεις. Πλη­
ροφορίες τηλ. 221727 - 220712.

(Ζ651) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 6 διαμερί­
σματα των 50 τ.μ. πλήρως 
επιπλωμένα και εξοπλισμέ 
να, ένα εστιατόριο 150 
τ.μ. και μπαρ κατά το ήμι 
συ, πλήρως εξοπλισμένο, 
50 μ. από τη θάλασσα 
στην περιοχή Παλαιοκά- 
στρου. Σε τιμή ευκαιρίας 
λόγω ασθένειας και ανα­
χώρησης στο εξωτερικό. 
Τηλ. 222659, από 11,30— 
2 και 7—10 μ.μ., αποκλει 
στιχά κ. Δημ. Καραμπίνη.

ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ κυρία ζητείται 
μορφωμένη για ίδρυση και εκμε­
τάλλευση Φροντιστηρίου Ξέ­
νων Γλωσσών στην Κρήτη. Δεν 
χρειάζεται να γνωρίζει ξένη 
γλώσσα. Τηλ. 031)821742 — 
843948, Παπάφη 93, θεσσαλο- 
νίκη.

(Ζ 667) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία με κήπο, δύο 
υπνοδωμάτια και τηλέφωνο για 
ένα ή δύο χρόνια από Οκτώ­
βριο 1985. Περιοχή Χερσονή­
σου και Μάλια, χωρίς επίπλω­
ση. Τηλ. 0897)22562, από 7—9
μ .μ.

(Ζ 738) 1—6

(Π270) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητο 
κατάστημα επί της Λ. Πα 
παναητασίου έναντι εκθέ 
σεως Επίπλων Αποστολά- 
κή, Χωρίς τον αέρα 40. 
000 το τ.μ. με τον αέρα 
60.000 δρχ. το τ.μ. Πλη 
ροφορίες τηλ. 232116 α­
πό 8—10. και 2—7 μ.μ.

(Π30Ο) 1—4

είδη υγιεινής

ΤΖΑΚΙΑ INGERBOΕΘΝΙΚΟ ΛΑΧΕΙΟ
Κυκλοφορεί ή νέα έκδοση

Πρώτος Λαχνός 80.000.000
(σέ διπλή σειρά)

Πρώτη κλήρωση 18 Ιουλίου

ΕΘΝΙΚΟ ΛΑΧΕΙΟ
ΠΕΝΤΕ ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ
ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΚΕΡΔΗ

εξουσιοδοτημένο καταστημαIDEAL STANDARl
I ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ ]

_____Λεωφ. καλοκαιρινού 249 -289143 ηράκλειο--------
Υποκ)μα Ιεράπετρας: Ανδριανού 10, τηλ. 24404

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ |
«ΓΡΗΓΟΡΗΣ»

Στην ΠΡΑΣΣΑ

Γνωρίζομε στην αξιότιμη πελατεία μας ότι !;

λόγω των θερινών διακοπών από 13-7-80

μέχρι τέλος Σεπτεμβρίου θα λειτουργεί μόνο ως ;» 
απλή ταβέρνα, με την εκλεκτή όπως πάντα ; I 

κουζίνα μας.

Σας ευχαριστούμε 
ΓΡΗΓΟΡΗΣ |

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΖ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεση μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

..... ..............................

Πληροφορίες τηλ. 
ρες γραφείου.

(Ζ 773)

ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟ'Σ 
έργων ΖΗΤΕΙΤΑΙ

284155, ώ-

οίικαδομΊϊκών 
από Τεχνική

Εταιρεία για την κατασκευή δη­
μόσιου έργου στην Ιεράπετρα 
και στο Οροπέδιο Λασιθίου. 
Πληροφορίες τηλ. 284155, ώ­
ρες γραφείου.

(Ζ 774) 1—5
ΚΤΙΣΤΕΣ για τούβλα ΖΗΤΟΥ­
ΝΤΑΙ από. Τεχνική Εταιρεία για 
ιμεγάλο οικοδομικό έργο. Πλη-
ροφορίες τήλ. 284155, 
γραφείου.

(Ζ 775)

ώρες

1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σε λατομείο: Ερ­
γάτες - εργοδηγοί - μηχανικοί. 
Τηλ. 283204. Πληροφορίες πρω- 
Ί'νές ώρες. Ωράριο συνεχές έως 
2 μ.μ.

(Ζ 759)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για 
σουβλατζίδικο στην Αλικαρ­
νασσό. Ώρες εργασίας: 8 μ.μ. 
— 12 μ.μ. Πληροφορίες τηλέφ. 
282982 από 10 π.μ. — 2 μ.μ.

(Ζ 755) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες οι οποίες 
θα εργασθούν αποκλειστικά και 
μόνο σε καθαριότητα. Μισθός 
•ικανοποιητικός. Τηλ. .225.222, 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ 754) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ράν. Τηλεφωνείστε στο 231322.

(Ζ 753) 1—1
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες πω- 
λήτριες με όρεξη για εργασία. 
Μισθός λίαν ικανοποιητικός. 
Συστάσεις απαραίτητες. Κατε- 
χάκη 8, Λίτινας, τηλ. 288854.

(Ζ752) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία με 
γνώσεις Λογιστικής και γραφο­
μηχανής για μερική απασχόλη­
ση στο Τουριστικό Γραφεία 
LION TOURS, Δαιδάλου 11.

(Ζ 751)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβατζήδες. Πλη-
ροφορίες τηλ. 234024. 

(Ζ711)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για 
τζίδικο οδός Ολύμπου 
τέλες, τηλ. 223524.

(Ζ 712)

σουβλα-
46, Πα-

1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βρο- 
δυνή εργασία στην καφετέρια 
«ELITE», Λ. Ικάρου 190, τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

227190.
(Ζ 740) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξυλουργός - μαρα­
γκός, ωράριο συνεχές. Μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 226931.

(Ζ 739) 1— 3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα μεγάλα και μικρά έτοι 
μα, με πρόσοψη στο Πάρ­
κο θεοτοκόπουλου. Πλη­
ροφορίες Ιδιοκτήτες τηλ. 
283734 ή 289303.

(Π116) 1—20

Γ ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA 250 SPE- 
SIAL καινσύργιρ με 2.500 χι­
λιόμετρα. Τηλ. 731270 281867

(Π 368) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φολξ 
Βάγκεν POLO, μοντ. '77, σε α- 
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες τηλ. 241705, από 6—7.30 
μ.μ.

(Π 358) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός κρεο­
πωλείου σε αρ-ίιστη. κατάσταση. 
Προσφορά 450.000 δρχ. Όποι­
ος ενδιαφέρεται μπορεί να έλθει 
οδός Μεγ. Κων)νου (Χρυσοπη- 
γή) έναντι μαιευτικής κλινικής 
ΗΡΑ.

ί(Π359) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ε- 
π ι χ εί ρησ η στ εγ νωκο θ αριστ η ρ ί - 
ου στη Λεωφ. Χρυσοστόμου 
48, σε αρίστη κατάσταση, λό­
γω συνταξιοδοτήσεως. Πληρο­
φορίες τηλ. 282.737—232.660.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση επί της 
πλατείας Δασκαλογιάννη. Τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
225.198.

(Π 325) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 80 τ.μ. στην 
περιοχή Καμίνια, εντός σχεδί­
ου. Τιμή λογική. Πληροφορίες 
τηλ. 282.785 — 285.279.

(Π 321) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγριάδα εκτάσεως 
27.877 τ.μ., κατάλληλη για ερ­
γοστάσιο, περιοχή. (Μέσα Κα- 
τσαμπά, έναντι «Βιτρινέξ». Τη- 
λέφώνο 220145, από 6—8 μ.μ.

(Π 322) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο εντός πό- 
λεως Ηρ'α,κλείου. Πληροφορίες 
τηλ. 283843, εργάσιμες ώρες.

(Π 301) 1—3

(Π 360) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
GALAXY 500. αμερικάνικο, 6θέ- 
ισιο. σε καλή κατάσταση και σε
τιμή ευκαιρίας.
τηλ. 0841 - 32527.

(Π 361)

Πληροφορώ ες

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία εις Βραχάσι 
Λασιθίου, πετρόκτιστος, παρα­
δοσιακή, εις περίοπτον θέσιν με 
εξαίρετη θέα και απόλυτο ησυ­
χία. Πληροφορίες 0841 32527.

(Π 362) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ

Στην έκθεση αυτοκινήτων 
ΡΗΓΑΣ CARS 

Αυτοκίνητα εισαγωγής παντός 
τύπου εις -αρίστη κατάσταση 
και σε καλές τιμές. Χρυσοστό­
μου 28, Καινούργια Πόρτα.

Τηλ. 243560.
(Π 365) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο 1.290 τ.μ. με πρόσοψη 
στη θάλασσα 35 μ. μεταξύ «Α­
γάπη Μπητς» και «Ακτή Ζευς». 
Τιμή λογική. Άμπελος σουλτα- 
νϊ εκτάσεως 51)2 στρεμμάτων 
ποτιστικός στη θέση Δρακου- 
λιάρη. Τηλ. 280.341.

(Π 308) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΣΤΕ­
ΓΗΣ: Εξαιρετικό διαμέρισμα 
3άρι πωλείται με 1.500.000 
δρχ. και με τραπεζικό δάνειο 
1 δετούς λήξεως. Τηλ. 283150— 
238139.

(Π 305) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου, άρτιο οικοδομήσιμο 2. 
000 τ.μ., περιοχή Σίσι. Πληρο­
φορίες ιερέα Διπλαράκη Μίχ., 
HOTEL «ΕΙΡΗΝΗ», Σίσι.

(Π 313) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 30 - 35 στρέμμα­
τα με 270 μουρέλα εις Τυμπά- 
κι στην τοποθεσία «Ξερόκα­
μπος», δίπλα στο στρατόπεδο. 
Πληροφορίες 0821 - 62525 — 
24829.

(Π 328) 1—6
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Σήμερα ή κλήρωοη 
οτπν Γενεύη

Ο ΠΡΩΤΟΣ Ευρωπαίος α 
ντίπαλος του ΟΦΗ θα βγει σε 
λϊ^ς. ώρε,ς από την κληρωτίδα 
της ΟΥΕΦΑ στο ξενοδοχείο «I 
ντερκοντινεταλ της Γενεύης. 
'ΣΥΝΟΛΙΚΑ 64 ομάδες αναμε 
δά τους και αρκετά μεγαθήρια 
τοι>. Ευρωπαϊκού ποδοσφαίρου· 
θα μπουν στην κληρωτίδα μα­
ζί με την ομάδα της πόλεως 
μας. .

ΚΡΥΦΗ ελπίδα τοτν φιλάθ 
λωνκαι των παραγόντων του 
ΟΦΗ' είναι να βγάλει κάποιο αν 
τίπαλο στα μέσρα του ΟΦΗ ώ 
στέ να είναι σε θέση η ομαδα 
τού Ηρακλείου να διεκδικήσεί 
την . πρόκρισή.

ΣΤΗΝ κλήρωση όπως είναι 
γνωστό θα παραστούν ο Πρόεδ 
ρδς του: ΟΦΗ κ. Παπαματθάιά 
κης, ο Γενικός Αρχηγός κ. Μυ 
ριοκεφαλιτάκης και ο προπρνη 
τής της ομάδάς κ. Γκέραρντ..
...ΣΤΟ μεΤαξύ η ΕΠΟ έστειλε 

χθες, τέλεξ, προς την ΟΥΕΦΑ 
στό οποίο ' αναφέρει ότι ΟΦΗ 
και . ΑΕΚ καλώς μετέχουν στο 
κύπελλο Ευρώπης. Στην ενέρ- 
γείά ■ της αυτή η ΕΠΟ προεβει 
μετά, την καταγγελία που έκανε 
στην ΟΥΕΦΑ ο Ηρακλής για 
τις υποθέσεις ΟΦΗ — Ισης και 
ΑΕΚ— δωροδοκία. Παρακάτω 
δημοσιεύουμε την απάντηση 
την; οποία, έστειλε η ΕΠΟ στην 
στην. ΟΥΕΦΑ για τις καταγγε 
λίες του Ηρακλή.

• Η ΟΥΕΦΑ ζητησε εξηγή

7 ποίκιει; υπέγραψαν 
χΟέι; υιόν Έργοτέλπ

ΕΝΕΡΓΏΝΤΑΣ σοβαρά και με 
θοδικά η Επιτροπή μεταγραφών 
του Εργοτέλη πραγματοποίησε 
χθες τις πρώτες μεταγραφές 
για το σύλλογο.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ χθες το 
πρωί υπέγραψαν οι επιθετικοί: 
Νικηφόρου Σταύρος 19 χρόνων 
από τον Αξό Μυλοποτάμου, Πε 
τράκης Γιώργος 16 χρόνων α 
πό τον Ερμή. Ηρ. Σπιθάκης Μι 
χάλης 22 χρόνων από τον Κό 
ρακα Πόμπιας.
.Επίσης υπέγραψε ο 23 χρονος 
τερματοφύλακας Σιοζος από το 
Αγρίν ι ο, . οι αμ υντ ικοί. Λ ράγατ 
ζης 22 χρόνων. από το Πάνορμο 
Ρέθύμνου ο 23χρονος Μπόλος 
Επαμεινώνδας από τον Παναρ­
καδικό και πρώην παίκτη του 
ΠΑΣ Γιάννινα και 21· χρονος 
ιμέσος Λάμπρου από την Χαλκί 
δα.

Στο μεταξύ μέχρι αργά χθες 
βράδυ στην Αθήνα η Επιτροπή 
μεταγραφών αποτελοώμενη από 
τους κ.κ. Καραγιανόπουλο, 
Μπαδέ και Σ.υγγενίδη διαπραγ 
.ματευόΤάνε το κλείσιμο της 
μεταγραφής του Αντωνόπουλου 
Ν από τον Παναρκαδικό και 
πρώην παίκτη της ΑΕΚ και 
τον Πλέτσα από τον Ερασιτέχ 
νη ΠΑΟ.

ΕΠΙΣΗΣ, όπως μας είπε ο 
πρόεδρος του συλλόγου κ. Ν. 
Αστρινάκης, ο Εργοτέλης συζη 
τάει με τους Δόσπρα (Ηρακλή), 
Αβρομίδη (Ηρακλή), Μπιστό- 
λη (Αιγάλεω), Παπανδρέου 
(Φωστήρα), Γκαβασιάδη (Ολυ- 
μπισκού), Κώττη Μ (Αιγάλεω) 
και εντός των ήμερων θα υπογ 
ράψουν οι: Σταυρακάκης, Κλει 
σαρχάκης από τον Αετό Ανω- 
γείων.

Ακόμα ο Σφακιανάκης κατά 
πάσα πιθανότητα θα δοθεί στον

ΝΙΚΗΤΡΙΑ Η ΣΕΑΠ ΜΕ 3—0 ΣΕΤ

Στα πλαίσια των αθλητικών εκδηλώσεων της Ναυτικής Εβδομά­
δας στην πόλη μας διεξήχθηκε αγώνας βόλε υ' μεταξύ των ομάδων 
της ΣΕΑΠ και του Λιμεναρχείου Ηρακλείου. Νικήτρια αναδείχθηκε 
η ομάδα της ΣΕΑΠ με 3—0 σετ (15—2, 15—6, 15—11) και όχι 

η ομάδα του Λιμεναρχείου, όπως γράψαμε, χθες.

Μικρά άλλο ένδιοφέροντο
* ΔΕΝ πραγματοποιήθηκε τε­
λικά η μεταγραφή του μπασκετ 
μπολίστα Στρατάκη από τον 
Α.Ο. Λασηθίου στον Ο.Φ.Η.
• Ο ΕΘΝΙΚΟΣ ΗΡ. έδωσε χθες 
στον ΑΟΑΝ τον Γιάννη Λού- 
σκα. Ο Λούσκας αγωνίζεται 
στην άμυνα.

• ΣΤΙΣ 5.15 μ.μ. την Κυρια­
κή θα γίνει τελικά ο αγώνας 
της Μικτής ΕΠΣΗ με την αντί­

σεις μέσα σε 24 ώρες από την 
ΕΠΟ κι έτσι η Ομοσπονδία 
αναγκάστηκε χτες να στείλει 
προς την Γραμματεία της Εμρω 
παικής ποδοσφαιρικής Ομοσπον 
δίας το παρακάτω τελεξ:

«Κύριε Γενικέ,
Σε απάντηση τέλεξ που μας 

στείλατε σχετικά με το περιε­
χόμενο διαμαρτυρίας της ΠΑΕ 
Ηρακλής που αφορά τις ΠΑΕ 
ΑΕΚ και ΟΦΗ, σας γνωρίζου 
με ότι επελήφθησαν τα από το 
νόμο προβλεπόμενα όργανα, 
τα οποία απεφά.θησαν τΐλεσίδι 
κα. Μετά τις αποφάσεις αυτές 
επικυρώθηκε ο πίνακας βαθμό 
λογικής κατάταξης βάσει τοι ο 
ποιου, με προηγούμενο τέλεξ 
σας γνωρσαμε τα σωματεία που 
δικαιούνται συμμετοχή στα πρω 
ταθλήματα ΟΥΕΦΑ.

Επιβεβαιώνοντας τις δηλώ­
σεις συμμετοχής όπως σας έ­
χουν σταλεί, εκφράζουμε τ'η λύ­
πη μας για την ενέργεια της 
ΠΑΕ Ηρακλής, πιστεύοντας, ότι 
οφείλεται σε κακή εκτίμηση των 
διαδικασιών».

Σύμφωνα με πληροφορίιες η 
ΕΠΟ είναι αποφασισμένη να συ­
ζητήσει την ενέργεια της ΠΑΕ 
Ηρακλής στην αυριανή συνε­
δρίασή της με πρόταση για κλή­
ση σε απολονία επειδή έβαλε 
το συλλογικό συμφέρον πάνω 
από το γενικότερο του ελληνι­
κού ποδοσφαίοου, εκθέτοντας 
τη χώρα μας στην Ευρώπη.

ΕΑΡ, ενω η Μυρτιά ζήτησε 
τον Τουτουτζόγλου .και ο Αγ. 
Μύρωνας τον Κρανιωτώκη, αλ 
λά δεν θα δοθούν μια και τα 
οικονομικά ανταλ/λιγματα δεν 
συνέφεραν τον Εργοτέλη.

ΔΗΛΩΣΗ
ΠΙΑ το θέμα που έχει δημίου 

ργηθεί με τον τερματοφύλακα 
Αλεξάκη, αλλά και για κάθε πο 
δοσφαιριστή που θέλει να φύ­
γει από τον Εργοτέλη ο κ. Ασ 
τρινάκης έκανε χθες την ακό 
λούθη δήλωση: «Θέτω στην 
κρίση του φιλάθλου κόσμου 
του Εργοτέλη τις Ενέργειες ο 
ρισμένων ποδοσφαιριστών του 
συλλόγου μας (π.χ. Αλεξάκη) 
οι οποίες ζητούν οικονομικά 
ανταλλάγματα από τον Εργοτέ 
λη ενώ τα συμβόλαιά τους λή 
γουν το 1990, και δεν έχουν 
κανένα δικαίωμα να το απαι 
τουν. Πρώτο κρούσμα ο τέρμα ’ 
τοφύλακας Αλεξάκης που οήμε 
ρα (Ιχίθες) αναγράφηκε στον Τύ 
πο ότι ο Εργοτέλης γι αυτόν 
είναι -παρελθόν Τον προειδοποιώ 
αυτόν και οποιοδήποτε άλλο 
που θέλει να ακολουθήσει σ αυ 
τές τις ενέργειες ότι ο σύλλο­
γος δεν δέχεται απειλές από ο- 
ποιοδήποτε κι αν προέρχεται, 
κι αυτό μπορεί γα το κάνει ο 
κάθε Αλεξάκης μετά το 1990 
που λήγουν τα συμβόλαια.

Αν κάποιος νομίζει ότι δεν 
μπορεί να σηκώσει τις ευθύνες 
της φανέλας που τούκανε ‘ην 
τιμή να φορά μπορεί να φέρει 
άλλο σύλλογο μέχρι τις 15 1- 
ουλίου για. να διαπραγματευτεί 
η Διοίκηση την μεταγραφή: του. 
Είμαστε αποφασισμένοι να θέ­
σουμε τέρμα τις κακές συνήθει 
ες ορισμένων που με τον τρόπο 
αυτό θέλουν να δη.μιουργή 
σουν κρίση στο ήρεμο κλίμα 
που επικρατεί στο σύλλογο».

στοιχη ΕΠΣΛ στο γήπεδο του 
Εργοτέλη.
• ΜΕ σκορ 13—7 έχασε χθες 
το βράδυ στο κολυμβητήριο της 
πόλης μας ο ΕΓΟΗ από τον 
ΝΟΧ στο Πόλο για το Κύπελλο 
Ελλάδος και έτσι αποκλείστη­
κε για την επόμενη φάση.
• ΤΟΝ μπασκετμπολίστα του 
Α.Ο. Ρέθυμνου Πίσσα πήρε 
χθες ο Ηρόδοτος. Ο Πίσσας έ­
χει ύψος 2,02 μ.

ΜΕ ΔΙΥ ΠΟΥΡΓΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ

Καταργείται τό Δασοπυροσβεστείο
τής Διεύδυνσης Δασών Ηρακλείου

ΟΙ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΠΥΡ. ΥΠΗΡΕΣΙΑ
Με κοινή απόφαση των υπου 

ργών Γεωργίας και Δημόσιας 
Τάξης καταργείται το Δασοπυ 
ροσβεστείο Ηρακλείου και οι 
αρμοδιότητες του μεταφέρονται 
στην Πυροσβεστική Υπηρεσία 
Ηρακλείου.

Οπως είναι γνωστό το Δασο 
πυροσβέστείο . ήταν υπηρεσία 
τής Διεύθυνσης Δασών.

Τα δυο οχήματα, που χρήσι 
μοποιούσε η υπηρεσία για την 
καταβηση των - δασικών και 
άλλων αγροτικών πυρκαγιών, 
θα μεταφερθούν στην Πυροσ­
βεστική Υπηρεσία απ την οποία 
και θα χρησιμοποιούνται. Οπως 
έχει ξαναγράψει η «Π» η ωετει 
νή περίοδος έκτακτων υέτρων 
δασοπυρόσβεσης (15 Ιουνίου 
—<15 Οκτώβρϊου) άρχισε με τις 
χειρότερες προϋποθέσεις αφού 
οι βάρδιες επιφυλακής μειώθη­
καν από 3 — σε 2 επειδή το μό 
νιμο προσωπικό μειώιθηκε σε 
2 δασοπυροσβέστες και δυο οδη 
γους. Δηλαδή με τρ ελάχιστο 
αυτό προσωπικό κάθε άλλο πα 
ρά έκτακτα μέτρα μπορούσε κα 
νείς να ισχυρισθεί ότι θα εφάρ 
μοζε.

ΕΠΑΝΔΡΩΣΗ 
ΜΕ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΕΣ

Ετσι μπροστά στον κίνδυνο 
να μην μπορέσει η ' υπηρεσία να 
ανταποκριθεί στις ανάγκες-αλ­
λά και επειδή δεν υπήρχε καμία 
προοπτική, τουλάχιστο για φέ­
τος, να προσληφθούν κι άλλοι 
δασοπυροσβέστες, αποφασίστη 
κε, κατ αρχή, η συμπληρωματι 
κή επάνδρωση να γίνει από την 
Πυροσβεστική Υπηρεσία. Τέλι 
κά με την προχθεσινή διυπουρ­
γική απόφαση, διαλύεται το Δα 
σοπυροσβεστείο και όλες του 
οι αρμοδιότητες περνούν στην 
.Πυροσβεστική.

Σήίμε-ρα στο Δασαρχείο Ηρα­
κλείου, όπως μας πληροφόρησε 
ο προϊστάμενος του κ. Γ. Τ-ζι- 
μούρτος, ολοκληρώνονται οι 
γραφειοκρατικές διαδικασίες 
και στη συνέχεια τα οχήματα 
θα μεταφερθούν στην ΠΥ.

ΟΜΑΔΑ 
ΔΑΣΟΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ

Ετσι, η ΠΥ έχοντας τώρα 
στη διάθεση της δυο επί πλέον 
οχήματα και την αποκλειστική 
ευ'θύνη των δασικών πυρκαγι­
ών θα πρέπει νά οργανώσει ανά 
λογά τις δυνάμεις.

Οπως μάθαμε, θα δημιουργη 
Gai ειδική ομάδα δασοπυρόσβε­
σης.

ΑΓΝΩΣΤΗ Η ΤΥΧΗ ΤΩΝ 
ΔΑΣΟΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ

Στην απόφαση όμως των υ­
πουργών Γεωργίας και Υημόσι 
ας τάξης δεν αναφέρεται το τι 
θα γίνουν οι δυο δασοπυροσβέ­
στες κι οι δυο οδηγοί που επάν

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιο και αδελφό

ΝΙΚΟ ΕΜΜ. ΚΩΝΙΟ
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που πέθανε προχθές στην Αθήνα κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 
και ώρα 4 μ.μ. από το Μητροπολιτικό Ναό του Αγ. Μηνά και 
παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραβρεθούν.
Η σύζυγος: Ελίζα.
Το παιδί: Μανώλης.
Οι γονείς: Πόπη Κωνιού, Αντόνιο και Σαντίνα Κολόμπο.
Τα αδέλφια: Γιώργος Κωνιός, Μιχάλης Κωνιός, Ιβάνα και 
Μάουρο Πιτσινέλι. Οι λοιποί συγγενείς.

Από την οδό Μυστρά (περιοχή Μασταμπά) εκλάπη αυτο­
κίνητο Ι.Χ. επιβατικό, τύπου DAGIA χρώματος μπλέ σκού­
ρο, με αριθμό κυκλοφορίας HI - 3252 με κοτσαδόροπίσω και 
ένδειξη ΡΕΝΩ στο πίσω καπώ. Η κλοπή έγινε στις 4 ή 5 Ιου­
λίου 1986. Παρακαλούμε αυτόν που θα το βρει, ή το εντοπί 
σει, να τηλεφωνήσει στο 285875 ή 253078, Ηράκλειο, και 
θα αμοιφθεί.

;! ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΩΝ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ Ι;

ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΩΔΕΙΟΥ
ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ

Στις πρόσφατες εξετάσεις του Δημοσίου για πρόσληψη 
Καθηγητών της Μουσικής στη Μέση Εκπαίδευση, έλαβαν 
μέρος και 8 σπουδαστές του Ολυμπιακού Ωδείου από τους 
οποίους πέτυχαν οι 6. Μεταξύ αυτών συμπεριλαμβάνεται και 
η συμπολίτιδα μας ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΛΕΙΝΑΚΗ.

Επίσης. Οι σπουδαστές του Ολυμπιακού Ωδείου (ΠΑ­
ΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ) που προσήλθαν στις ετήσιες 
εξετάσεις ενώπιον της επιτροπής που συγκροτήθηκε από το 
Υπουργείο Πολιτισμού και Επιστημών, έλαβαν πτυχία Πιά­
νου και Ωδικής:

1)
2)
3)

ΠΙΑΝΟΥ
Κιαγιαδάκης Ιωάννης του Γεωργίου 
Κοκολάκη Στυλιανή του Δημητρίου 
Φωτοπούλου Σοφία του Αθανασίου 
Τάξη κ. Αλίκης Βαρδιάμπαση.

ΩΔΙΚΗΣ
Βλαζάκης Νικόλαος του Γεωργίου
Μακράκη Ανδρονίκη του Γεωργίου

υ
2)

Τάξη Ανωτέρων θεωρητικών κ. Ιωάννου Τζωρτζάκη.
Οι επιτυχίες αυτές των νέων συμπολιτών μας αξίζουν ένα 

θερμό Μπράβο και τις συνοδεύομε με τις ευχές μας για περαι 
τέρω πρόοδο.

Στην ευθύνη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας περνούν οι δασικές 
πυρκαγιές.

δρωναν την υπηρεσία.
Η Διεύθυνση Δασών ήδη ενη 

μέρωσε το υπουργείο Γεωργίας

Στόν Δήμαρχο χδές ή έπιτροπή άγώνα

ΕΚΤΟΣ ΣΚΛΦΙΔΑΡΑ ΤΑ 
ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

’Ανάσα για τά
Στον δρόμο της οριστικής 

του λύσης φαίνεται να μπαίνει 
το θέμα της απομάκρυνσης του 
σκουπιδότοπου του «Σκαφιδα- 
ρά», μετά την χθεσινή συνά­
ντηση που είχε με τον Δήμαρ­
χο κ. Καρέλλη η Επιτροπή Α­
γώνα που εκλέχτηκε από τους 
κατοίκους της περιοχής Λινο- 
περαμάτων. Στη συνάντηση η 
Επιτροπή έθεσε το θέμα απο­
μάκρυνσης του σκουπιδότοπου 
και της αναζήτησης άλλου χώ­
ρου για τα απορρίμματα του. 
Δήμου, τα οποία, όπως είπαν, 
τώρα συμβάλλουν στην υποβά- 
θμιση της περιοχής. Μετά από 
πρόταση του Δημάρχου ανέλα­
βε άμελής επιτροπή, στην ο-

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

9-7-36

Ν. Υόρκης 134,73 140,28
Δ. Γερμανίάς 62,07 64,63
Παρίσι 19,38 20,18
Λονδίνου 206,61 215,13
Ελβετία 76,24 79,38
Ολλανδίας 55,24 57,51
Ιταλίας 100 μ. 9,07 9,44
Δανίας 16,68 17,37
Αυστρίας 8,85 9,21
Σουηδίας 19,11 19,90
Νορβηγίας 18,14 18.89

SISSI CAMPING
Ανετίς θερινές διακοπές.

Ευρύχωροι χώροι — Πισίνα — Ταβέρνα. 
Περάστε το Σαββατοκύριακό σας, στο

SISSI CAMPING
Τηλ.: 0841)71247

γι αυτή την εκκρεμότητα'με τό 
προσωπικό.

Αλ. Α. Ανδρ.

Λινοπεράματα
ποία, εκτός από μέλη της Ε­
πιτροπής, θα μετέχουν εκπρό­
σωποι του Δήμου και άλλων 
αρμοδίων υπηρεσιών, να . υπο­
δείξει άλλο χώρο εκτός της πε­
ριοχής «Σκαφιδαρά» για τα 
σκουπίδια του Δήμου. Η επι­
τροπή αποφασίστηκε να υπο­
βάλει άμεσα προτάσεις.

Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ κ. ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ
Συνέχεια από τη 1η σελ 

κοινό του Ηρακλειώτίκου λαού 
προσπαθεί να ανωρθιόσει το α 
νάστημά του κόντρα στα μεγα- 
'θήρκα της πολιτικής ζωής του 
τόπου (τα λεγάμενα δηλαδή· δυο 
μεγάλα κόμματα).

Εγώ: όμως μπήκα στην σκέ­
ψη σας, μπήκα στην καρδιά 
σας γιατί σας είπα την αλήθεια. 
Και αυτό το ξέρω γιατί το βλέ 
πω στα μάτια των φίλων μου 
των γνοχττών μου, με την αγά 
πη και την εκτίμηση ιμε την ο 
ποια με περιβάλλουν και γιατί 
οι ίδιοι μου μεταβιβάζουν και 
τις σκέψεις τις δικές σας.

Ναι, είμαστε άγνωστοι μετά 
ξύ μας προς το παρόν τουλάχισ 
τον άγνωστοί μου Ηρακλειώ­
τες. Σιγά — σιγά όμως θα γι 
νότε γνωστοί. Θα δέθούμε πιο 
στενά. Θα με αγαπήσετε και θα 
σας αγαπήσω ακόμη περισσότε 
ρο. Και το πιστεύω αυτό γιατί 
σας είπα την αλήθεια και θα συ 
νεχίσω να σας την λέω.

Σήμερα δίνω στην δημόσιό 
τηΤα το σήμα του συνδυασμού 
μου. Κρύβει κάποιο μυστικό αυ 
τό το· σήμα. Επιτρέψετε μου ό 
μως προς το παρόν να κρατήσω 
για τον εαυτό μου την μυστί 
κότητά του. Θα σας δώσω την 
ακριβή, του έννοια την κατάλλη 
λη στιγμή.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΎΡΙΣ
Την προσεχή Παρασκευή 11 

τ.μ. εορτή του Οσιομάρτυρος
ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ

ΤΟΥ ΕΚ ΒΡΥΟΥΛΛΩΝ 
πανηγυρίζει το δεξιόν κλιτός του 
ενοριακού Ναού της του θεού 
Σοφίας Ν. Κλαζομενών.

Μύγας Εσπερινός: 7,30’ μ.μ. 
της Πέμπτης.

Όρθρος: 7 π.μ. της Παρα­
σκευής.

θεία Λειτουργία: 8,30 π.μ.
Το Εκκλησ. Συμβούλιον

ΕΓΚΑΙΝΙΑ 
ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ

Την Κυριακή 13 Ιουλίου θα 
τελεσθούντα εγκαίνια του ιερού 
ενοριακού Ναού Αγ. Μαρίνης 
(Τσαλικάκι) από τον Σεβ. Αρχι 
επίσκοπο κ. Τιμόθεο

Παρακάλούνται οι ευσεβείς 
Χριστιανοί να παρακολουθή 
σουν την τελετήν των εγκαινι 
ων.

Ο Εφημέριος
Πρόεδρος του Εκκλ. Συμβου 

λιου
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝ ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ

ΕΚΔΡΟΜΗ:
Με τον Φυσιολατρικό Σύλ­

λογο «Ερμής» σΤο Φαράγγι της 
Σαμαριάς το Σάββατο 19 Ιου­
λίου — Κυριακή 20 Ιουλίου.

Πληροφορίες: Τηλ. 283532.
1—2

ΙΩΣΗΦ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Ιατρός Καρδιολόγος 

Το νέο τηλέφωνο της οι­
κίας είναι: 252635.

ΔΕΞΙΩΣΗ ΧΘΕΣ

ΣΤΟ ΓΑΛΛΙΚΟ ΣΚΑΦΟΣ

«VERRY»

Χθές Σήμερα Αύριο

Επί του Γαλλικού Ερευνητι­
κού σκάφους του Πολ, Ναυτι­
κού της ΓοΛλίας «VERRY» που 
επισκέφτεται το λιμάνι μας, 
δόθηκε χθες το βράδυ δεξίωση 
από τον κυβερνήτη και τον πρό­
ξενο της Γαλλίας κ. Περάκη.

Στη δεξίωση παρέστησαν οι 
πολιτικές και στρατιωτικές 
Αρχές Ηρακλείου.

ΛΑΊ'ΚΗ ΑΓΟΡΑ
ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΝΑΛΗΨΗ
ΚΑΘΕ ΤΕΤΑΡΤΗ

Λαϊκή Αγορά πρόκειται να 
ιδρυθεί στην περιοχή της Ανά­
ληψης, μετά από απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου.

Η Λαϊκή Αγορά θα πραγμα­
τοποιείται κάθε Τετάρτη.

Σημειώνεται ότι ήδη στην 
πόλη μέσα λειτουργούν άλλες 
επτά τέτοιες αγορές.

Εξάλλου, με άλλη απόφασή 
του το Δημοτικό Συμβούλιο, α­
ποδέχθηκε πρόταση να ζητήσει 
ο Δήμος μεταβίβαση, στις Νο­
μαρχίες του Κράτους, αρμοδιο­
τήτων έγκρισης του σχεδίου πό­
λης της περιοχής. Το αίτημα 
υποβάλλεται ενόψει της έκδο­
σης από το υπουργείο Περιβάλ­
λοντος, Χωροταξίας και Δημο­
σίων Έργων, σχετικών απο­
φάσεων που αφορούν την απο­
κέντρωση και τη μεταβίβαση 
αρμοδιοτήτων στις Νομαρχίες.*

ΟΙ ΑΕΡ©ΨΕΚΑΣΜΟΙ
ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΘΟΥΝ
ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ

Στις Κοινότητες Βύνης, Σαμ- 
πά, Ζωφόρων, Αποστόλων, Κα 
στελλίου Πεδ., Πολυθέσςκαι Σμα 
ρίου θα συνεχιστούν σήμερα οι 
σεροψεκασμοί των ελαιοκομικών 
περιοχών.

ΔΥΣΚΟΛΗ χαρακτήρισε την αποψινή συνάντηση των κομμάτων 
και Δημοτ. Κινήσεων με τους προταθέντες για υποψήφιους Δημάρ 
χους στέλεχος Κόμματος που συμμετέχει στις συναντήσεις αυτές. 
Νομίζω είπε χαρακτηριστικά ότι είναι η πρώτη φορά που θα βρε 
θούμε απέναντι σε τέσσερις κορυφαίους παράγοντες της πόλης 
με το δίλημμα ποιόν να «εκλέξουμε» για πρώτο. Εκείνο πρόσθεσε 
που μπορώ να βεβαιώσω είναι ότι η παρουσίατ και των τεσσάρων 
(Βασιλάκη, Ιωαννίδη, ΠαπαΊ'ωάννσυ, Λεβεντάκη) σε ένα συνδυα 
σμό προετοιμάζουν το έδαφος για θρίαμβο του συνδυασμού. Αυ­
τά ως άποψη του συνομιλητή μου.

4-----------
ΦΑΝΑΤΙΚΗ οποστηρίκτρια της συνεργασίας των Κομμάτων 

στις Δημοτικές εκλογές του Οκτώβρη για το Ηράκλειο έχει αποδει 
χθεί η Δέσπ. Σκαλοχωρίτου η απουσία της οποίας από το Δημ. 
Συμβούλιο έχει επισημανθεί από αρκετούς. Ετσι δεν έχασε την ευ 
καίρια σε «πηγαδάκι» που είχε με κορυφαίο στέλεχος του ΠΑΣΟΚ 
χθες το μεσημέρι να αντικρούσει τα όποια επιχειρήματα για τα 
«αρνητικά της συνεργασίας». Η αντεπίθεση από μέρους της Σκα­
λοχωρίτου κορυφώθηκε με την διατύπωση της άποψης: «Είναι 
καιρός να προβληθεί και μια άλλη, άποψη για αυτήν την πόλη».

Φ-----------►
Η ΣΤΗΛΗ έχασε ένα διαλεκτό φίλο, ένα αληθινό παλικάρι, ένα 

ακέραιο Άνθρωπο, ένα κορυφαίο επιστήμονα. Τον γιατρό Νίκο 
Κωνιό. Πέθανε προχθές ξαφνικά και σήμερα είναι νωρίς ακόμη να 
προσδιορίσω τη μοναξιά που θα νοιώθουμε όλοι που τον γνωρί 
σαμε, χωρίς αυτόν. 'Ενα μονάχα μπορώ να· πω σήμερα. Καλό σου 
ταξίδι Νίκο μα δεν έπρεπε να φύγεις.

■4------------
ΤΟ Δ.Σ. της Ένωσης Φιλολόγων Ν. Ηρακλείου με την σύνεργα 

σία του Δημάρχου εξασφάλισε φοιτητικά εισιτήρια για τις πολιτι 
στικές εκδηλώσεις του Δήμου «Ηράκλειο - Καλοκαίρι 86», Όσοι 
καθηγητές ή μαθητές ενδιαφέρονται μπορούν να τηλεφωνήσουν 
στον Πρόεδρο του Συλλόγου κ. Καραταράκη (231403) ή στην 
γραμματέα της Ένωσης κ. Κοξαράκη (285614).

Φ—--------►
ΚΑΤΑ την συνεδρίαση της Νομαρχιακής Διοικ. Επιτροπής (NO 

ΔΕ) Ηρακλείου της Ν.Δ. την Τρίτη το βράδυ εξελέγησαν σύμφω 
να με το καταστατικό και την απόφαση της Κεντρικής Επιτροπής 
οι Γραμματείς των Γραμματειών της ΝΟΔΕ: Οργανωτικού: Βαγ, 
Παπαμαστορήκης, Πολιτικού Σχεδιασμού: ΜΊχ. Αρχοντουλάκης, 
Προγράμματος: Γιώρ. Βιδάκης, Συνδικαλισμού: Μην. Χουρδάκης, 
Αγροτικών θεμάτων: Τάκης Λουλακάκης, Οικονομικού: Μαν. Πα- 
πακαλιάτής, Ενημέρωσης: Γιαν. Αγγελιδάκης. Κατά την συνεδρία­
ση συζητήθηκαν ακόμη τα θέματα των Δημοτικών και Κοινοτικών 
εκλογών και αποφασίσετηκε να ενταθεί η δραστηριοποίηση των 
μελών του κόμματος στο Νομό.

Υπήρξε ίμια ατυχής ανακοινω 
ση της έδώ ΝΓ του κόμματος, 
η οποία πιθανόν να σας προβ­
λημάτισε, και η οποία άπεκατε 
σπάθη από τα αρμόδια όργανα 
του κόμματός μας.

Σας διαβεβαιώνω ότι τυγχά­
νω και εγώ και οι συνεργάτες 
μου της καθολικής υποστήρι­
ξης του κόμματός μας και τη^ 
προσωπικής εκτίμησης του προ 
έδρου μας ΚΩΣΤΉ ΣΤΕΦΑΝΟ 
ΠΟΥΛΟΥ.

Ο Ηρακλειώτικος Λαός γνώ­
στης των προβλημάτων της πό 
λης του και έχοντας'πίκράν πεί 
,ραν των υποσχέσεων του πα 
ρελθόντος, (οι οποίες -υποσχέ­
σεις μένουν πάντα υποσχέσεις 
αμέσως μετά τις εκλογές)! είμαι 
βέβαιος ότι 'θα τιμήσει τον συ 
νδυασμό της ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ Α 
ΝΑΝΕΩΣΗΣ, για να παλαίψο- 
με για μία πραγματική ΑΝΑ­
ΝΕΩΣΗ στο Δήμο μας.

Μια ΑΝΑΝΕΩΣΗ της οποίας 
σκοπός θα είναι ο αγώνας για 
την επίλυση των επι σειρά· ετών 
λιμναζόντων προβλημάτων τής 
πόλης μας.

Να γιατί είμαι βέβαιος ότι θα 
μας τιμήσει ο Ηρακλειώτικος 
Λαός.

Εσύ γνω&τέ και 'άγνωστε Η 
ρακλειώτη.

Με αγάπη και εκτίμηση
Γ. ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗΣ
Υποψήφιος Δήμαρχος

ΣΤΗΝ Αθήνα βρίσκεται από χθες ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. Μ. 
Λουκάκης. Ο κ. Λουκάκης θα1 πάρει μέρος στην Πανελλαδική σύ­
σκεψη Νομαρχών που θα πραγματοποιηθεί 10—12 Ιουλίου.

,Φ-----------
ΕΝΑ από τα παλιότερα συγκροτήματα της ροκ μουσικής, οι 

«Ναζαρέτ» θα ’εμφανιστούν σήμερα και αύριο στην Όαση στα 
πλαίσια των εκδηλώσεων του Δήμου. Τους «Ναζαρέτ» που είναι 
βρετανικό συγκρότημα, αποτελούν οι Νταν Μακ Κάφφετρυ, Ντά 
ρελ Σουήτ, Μάνουελ Τσάρλτον και Πητ Άγκνιου.

,Φ-----------►
ΑΡΧΙΖΟΥΝ από σήμερα οι εμφανίσεις στις συνοικίες της πόλης, 

του θιάσου Μαριονέτας, της Μαριάννας Συμεωνίδου. Τοπρόγραμ' 
μα των παραστάσεων που θα αρχίζουν στις 8,30 κάθε βράδυ, εί­
ναι: Πέμπτη 10)7 Δημ. Σχολείο Κατσαμπά. Παρασκευή 11)7 Πλ. 
Αγ. Γεωργίου Πόρου. Σάββατο 12)7 Φορτέτσα. Κυριακή 13)7 Πλ. 
Ανωγειανάκη (Αγ. Τριάδα), Δευτέρα 14)7 Πλ. Ατσαλένιου, Τρίτη 
15)7 Πλ. Αγ. Βαρβάρας, Τετάρτη 16)7 Δειλινά, Πέμπτη 17) Πλ. 
Αγ. Αικατερίνης, Παρασκευή 18)7 Αγ. Ιωάννης, Κυριακή 20)7 Κη 
ποθέατρο Καζαντζάκη (Όαση). Ο θίασος αποτελείται από τους 
Μ. Συμεωνίδου, Σ. Συμεωνίδου, Ξ. Συμεωνίδου, Γ. Παντϊκογλου, 
Π. Μιχαηλϊδης, Λ. Φωτοπούλου, Τ. Παλαντζίδης, X. Τσιτσάκης, Β. 
Εμμανουηλίδου, Γρ. Μηττάς, Κ, Σαγιά, Γ. Ροντήρης, Μάνικα.

,Φ-----------►
ΕΝΑΣ ευσυνείδητος και αγαπητός στους Ηρακλειώτες, αξίωμα 

τικός της ΕΛ.ΑΣ. ο Αστυνόμος Α' κ. Σήφης Καββαδίας μέχρι τώρα 
Διοικητής του Τμήματος Τάξης Ηρακλείου, αναχώρησε χθες από 
την πόλη μας, αφού μετατέθηκε στο Τμήμα Ασφαλείας Ψυχικού. 
Ο κ. Καββαδίας στο διάστημα της παραμονής του στο Ηράκλειο 
άφησε τις καλύτερες εντυπώσεις. Ιδιαίτερη εντύπωση έκανε η επα 
φή που είχε με τους πολίτες και η βοήθεια που τους έδινε σ' ο- 
ποιοδήποτε πρόβλημά τους. Η αναχώρησή του οπωσδήποτε στε 
νοχώρησε όλους όσους τον είχαν γνωρίσει από κοντά. Τη θέση 
του πήρε ο Αστυνόμος Α' κ. Νίκος Σταυρόκης, ένας επίσης εξαίρε 
τος αξιωματικός ο οποίος αναμένεται να αναπληρώσει με επιτυ­
χία το μεγάλο, αναμφισβήτητα, ικενό που αφήνει ο κ. Καββαδίας.

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

θερίσσου - Νέου Σταδίου 
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΜΥΚΟΝΟΣ 
Με το M)V «SEA NYMPH» 
Παρασκευή 18-7-86 ώρα 10η 

βραδυνή αναχώρησις..
Επάνοδος Κυριακή 20-7-86.
Τιμή εισιτηρίου: Α’ θέση Δρχ. 

12.000. Β' θέση δρχ. 10.000, Γ 
θέση δρχ. 7.000.

Πρωινό και μεσημεριανό φα­
γητό στην τιμή του εισιτηρίου.

Δηλώσεις συμμετοχής στο τηλ. 
253585 από την 8η πρωινή μέχρι 
και της 8ης απογευματινής.

Εκ του Συλλόγου
1—5

I
 RAMBO VIDEO CLUB 

ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ί»

Με 3.000, βλέπεται 60 νΐΟΕΟταινΐες. !;Ενοικίαση νΐΟΕΟταινιών 50 Δρχ. 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Τέρμα Αστερουσίων ] ·

(έναντι 2ου Επαγγελματικού Λυκείου)

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ 
ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΠΟΥ 
ΠΟΥ ΕΓΚΡΙΝΕΙ ΤΗΝ 

ΙΔΡΥΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 
Με την με αριθμό 107)1986 

απόφαση του Πολυμελούς Προ> 
τοδικείου Ηρακλείου εγκρίθηκε 
η σύσταση του σωματείου που 
ιδρύθηκε και έχει έδρα το Ηρά 
κλειο με την επωνυμία ΣΥΝ­
ΔΕΣΜΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙ 
ΩΝ VIDEO CLUB ΚΡΗΤΗΣ 
το καταστατικό του οποίου φέ 
•ρει χρονολογία 10—4—86 απο- 
λείται από 31 άρθρα και έχει 
σκοπό την προστασία τωνόικο 
νομικών και· επαγγελματικών 
συμφερόντων των μελών του 
την συγκέντρωσή όλων των ε 
παγγελματίών βιντεοκασετών 
σε ενιαία κατεύθυνση και λοι­
πά αναφερόμενα στο καταστατι 
κό αυτό.

Ηράκλειο 8—7—86
Ο Πληρ. Δικηγόρος

χαραλαμπακιης γεωρ

!
 ΧΑΘΗΚΕ στην περιοχή Κάτω Γούβες, σκυλάκι f 

μαύρο, κουρεμένο, με κομμένη ουρά ΚΑΝΙΣ. 
Παρακαλεϊται όποιος το είδε, να τηλεφωνήσει π 
στο 234-140. {

Ειδοποιούνται oi κάτοικοι τύν παρακάτω Περιοχών άτι 
γιά νά έκτελεστούν άπαραϊτητες τεχνικές έργασίες τής ΔΒΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ηλεκτρικού ρεύματος ώς ίξής:

ΣΑΒΒΑΤΟ 12-7-86
1. Από 07.30 μέχρι 09.30 οδοί: 25η Αυγούστου — Κορω- 

ναίου — Πατρός Αντωνίου — Πανανού — θειακάκη — 
Παπαγιάμαλη καθώς στις Τράπεζες Ελλάδας— Εθνική και 
Ιονική - ΛαΊ’κή.

2. Από 10.00 μέχρι 12.00 οδοί: Σμύρνης — Ρούσου Κούρ­
δου — Κοζύρη — Ζωγράφου —Γιαννιτσών — Τσ'ίκρι- 
τζή και οδό Έβανς από Χατζημιχάλη Γιάνναρη μέχρι Γιαν 
νιτσών καθώς Τράπεζες Κτηματική και ΕΤΒΑ.

3. Από 12.30 μέχρι 14,30 στο νοτιοδυτικό τμήμα πλατείας 
Ελευθερίας, νοτιοανατολικό τμήμα πλατείας Δασκαλογιάν 
νη, αρχή οδού Αβέρωφ καθώς Νομαρχία και κτιριακά 
συγκροτήματα πρώην Ηλέκτρα και Ντορέ.

ΚΥΡΙΑΚΗ 13-7-86
1. Από 07.30 μέχρι 09.30 Λεωφ. Δικαιοσύνης οδός Χατζη­

μιχάλη Γιάνναρη στην αρχή οδού Έβανς και αρχή οδού 
Σμύρνης καθώς Διοίκηση Χωροφυλακής — Ραδιοφωνικό 
Σταθμό—Ταχυδρομείο — ξενοδοχείο Μετιτεράνια και 
Τράπεζα Αττικής.

2. Από 10.00 μέχρι 12.00 οδοί: Βιάννου — Μαυρολένης —* 
Τριφύτσου — Μηλιαρά — Σουμερλή — Καρτερού, στην 
οδό Έβανς από Γιαννιτσών μέχρι Χαλήδων, στη Γιαννι­
τσών από 1866 μέχρι Έβανς, γενικά στην Πλατεία Κορνά 
ρου, καθώς Τράπεζες Εθνική — Ιονική ΛαΊ’κή και ξενοδο­
χείο Ολυμπίκ.

3. Από 12.30 μέχρι 14.30 οδοί Ιδομενέως — Σαπουτιέ —■ 
Μιλάτου — Κοραή — Σαρανταπόρου — αρχή Λεωφ. Δι­
καιοσύνης — αρχή Δαιδάλου — βορειοδυτικό τμήμα 
Πλατείας Ελευθερίας και ξενοδοχείο Αστάρια.
Αν οϊ εργασίες τελειώσουν {νωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα· 

ναδοθεί πριν από τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναψί* 
ρεται πιά πάνω.

Γι* αύτό τό λόγο οϊ ήλεκτρικές {γιαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ άγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου ακόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήμστος.

Δ.Ε.Ι». — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.


